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Indice rivettatrici per inserti filettati
Tools for rivet nuts index

Rivettatrici per inserti | Tools for rivet nuts

RIV900
Per inserti da M3 a M5 in alluminio, acciaio e inox, in busta di plastica

To place rivet nuts from M3 to M5 in aluminium, steel and stainless steel, 

supplied in a plastic bag
287

RIV901
Per inserti da M3 a M6 in alluminio, acciaio e inox, in busta di plastica

To place rivet nuts from M3 to M6 in aluminium, steel and stainless steel, 

supplied in a plastic bag
287

RIV903C
Per inserti da M3 a M10 in alluminio, acciaio e inox, in cassetta

To place rivet nuts from M3 to M10 in aluminium, steel and stainless steel,

supplied in a box
287

RIV98
Per inserti da M3 a M5 in alluminio, acciaio e inox (M6 solo in alluminio e acciaio)

To place rivet nuts from M3 to M5 in aluminium, steel and stainless steel 

(M6 aluminium and steel only)
288

RIV99
Per inserti da M3 a M10 in alluminio, acciaio e inox (M12 solo in alluminio e acciaio)

To place rivet nuts from M3 to M10 in aluminium, steel and stainless steel 

(M12 aluminium and steel only)
289

RIV900C Con inserti da M3 a M5 in acciaio, in cassetta

Supplied with steel rivet nuts from M3 to M5 in a box 289

RIV901C Con inserti da M3 a M6 in acciaio, in cassetta

Supplied with steel rivet nuts from M3 to M6 in a box 289

RIV901CX Con inserti da M3 a M6 in acciaio inox, in cassetta

Supplied with stainless steel rivet nuts from M3 to M6 in a box 289

CASSM Cassetta in polipropilene trasparente con divisori mobili

Transparent polypropylene box with movable dividers 289

Rivettatrici manuali per inserti | Hand tools for rivet nuts

Rivettatrici manuali per inserti in cassetta | Hand tools for rivet nuts in box
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Indice rivettatrici per inserti filettati
Tools for rivet nuts index

Rivettatrici per inserti | Tools for rivet nuts

RIV905
Per inserti filettati femmine RIVSERT da M3 a M12 e inserti filettati maschi 

RIVBOLT da M4 a M10

To place RIVSERT female rivet nuts from M3 to M12 and RIVBOLT 

male rivet nuts, from M4 to M10

290

RIV906
Per inserti filettati femmine RIVSERT da M5 a M12 e inserti filettati maschi 

RIVBOLT da M5 a M8

To place RIVSERT female rivet nuts from M5 to M12 and RIVBOLT 

male rivet nuts, from M5 to M18

291

Rivettatrici ad olio manuali per inserti | Hydraulic hand tools for rivet nuts

Rivettatrici manuali a cricchetto per inserti | Ratchet hand tools for rivet nuts

RIV918 Per inserti JACKRIV da M4, M5, M6, M8

To place M4, M5, M6, M8 JACKRIV rivet nuts 292

RIV918C Con inserti JACKRIV da M4, M5, M6, M8 in acciaio, in cassetta

Supplied with M4, M5, M6, M8 steel JACKRIV rivet nuts, in a box 292

RIV918CX Con inserti JACKRIV da M4, M5, M6, M8 in acciaio inox, in cassetta

Supplied with M4, M5, M6, M8 stainless steel JACKRIV rivet nuts, in a box 292

Rivettatrici manuali per inserti JACKRIV | Hand tools for JACKRIV rivet nuts

RIV998
Per inserti filettati femmine RIVSERT da M3 a M12 in alluminio e acciaio 

(inox fino a M10) e inserti filettati maschi RIVBOLT da M4 a M8 

To place RIVSERT female rivet nuts in aluminium and steel from M3 to M12 

(stainless steel up to M10) and RIVBOLT male rivet nuts, from M4 to M8

293

RIV912
Per inserti filettati femmine RIVSERT da M3 a M12 e inserti filettati maschi 

RIVBOLT da M4 a M10

To place RIVSERT female rivet nuts from M3 to M12 and RIVBOLT 

male rivet nuts, from M4 to M10

294

Rivettatrici oleopneumatiche per inserti | Hydropneumatic tools for rivet nuts
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Indice rivettatrici per inserti filettati
Tools for rivet nuts index

Rivettatrici oleopneumatiche per inserti | Hydropneumatic tools for rivet nuts

Rivettatrici per inserti | Tools for rivet nuts

RIV912C
PED

Con pedaliera per inserti filettati femmine RIVSERT da M3 a M12 e inserti filettati 

maschi RIVBOLT da M4 a M10

With pedal for RIVSERT female rivet nuts from M3 to M12 and RIVBOLT 

male rivet nuts, from M4 to M10

295

RIV916 Per inserti TUBRIV e JACKRIV da M4 a M10

To place TUBRIV and JACKRIV rivet nuts from M4 to M10 296

RIV938
Per inserti filettati femmine RIVSERT da M3 a M10 e inserti filettati maschi 

RIVBOLT da M4 a M10 

To place RIVSERT female rivet nuts from M3 to M10 and RIVBOLT 

male rivet nuts, from M4 to M10

297

RIV938C
PED

Con pedaliera per inserti filettati femmine RIVSERT da M3 a M10 e inserti filettati 

maschi RIVBOLT da M4 a M10 

With pedal for RIVSERT female rivet nuts from M3 to M10 and RIVBOLT 

male rivet nuts, from M4 to M10

298

RIV938S Per inserti filettati da M3 a M6

To place rivet nuts from M3 to M6 299

RIV939
Per inserti filettati femmine RIVSERT da M3 a M12 e inserti filettati maschi 

RIVBOLT da M4 a M10 

To place RIVSERT female rivet nuts from M3 to M12 and RIVBOLT 

male rivet nuts, from M4 to M10

300

RIV939P8
Per inserti filettati femmine RIVSERT da M3 a M12, inserti filettati maschi RIVBOLT 

da M4 a M10 e Keiriv da M5 a M12

To place RIVSERT female rivet nuts from M3 to M12, RIVBOLT male rivet nut, 

from M4 to M10 and KEIRIV from M5 to M12.

301

RIV942
Per inserti filettati femmine RIVSERT da M4 a M12 e inserti filettati maschi 

RIVBOLT da M4 a M10

To place RIVSERT female rivet nuts from M4 to M12 and RIVBOLT 

male rivet nuts from M4 to M10

302
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Rivettatrici oleopneumatiche per inserti | Hydropneumatic tools for rivet nuts

Rivettatrici per inserti | Tools for rivet nuts

RIV949
Per inserti filettati femmine RIVSERT da M3 a M12 e inserti filettati maschi 

RIVBOLT da M4 a M10

To place RIVSERT female rivet nuts from M3 to M12 and RIVBOLT 

male rivet nuts, from M4 to M10

303

RIV916B Per inserti RIVSERT da M8 a M20

To place RIVSERT rivet nuts from M8 to M20 304

Indice rivettatrici per inserti filettati
Tools for rivet nuts index

RIV790 Per inserti da M3 a M8 (M10 solo in alluminio)

To place rivet nuts from M3 to M8 (M10 for aluminium only) 307

Rivettatrici a batteria per inserti | Battery tools for rivet nuts

RIV600 Banco multitesta per rivettatura

Multi head riveting system 305

RIV603 Modulo per inserti da M3 a M12

Module for rivet nuts from M3 to M12 306

Per sistema multitesta | For multi head system

Moduli | Modules

Esagonatrici oleopneumatiche | Hydropneumatic hexcutter

RIV990 Per inserti esagonali RIVSERT da M4 a M10

To place hexagonal RIVSERT rivet nuts from M4 to M10 308
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Indice rivettatrici per inserti filettati
Tools for rivet nuts index

Sistemi automatici | Automatic system

RIV616 Per inserti da M3 a M10 (per rivettatrice)

To place rivet nuts from M3 to M10 (for tools for rivet nuts) 309 

RIV616M Per inserti da M3 a M10 (per modulo)

To place rivet nuts from M3 to M10 (for module) 310 

RIV626 Per Rivbolt da M4 a M8 (per rivettatrice)

To place Rivbolt from M4 to M8 (for tools for rivet nuts) 311 

RIV626M Per Rivbolt da M4 a M8 (per modulo)

To place Rivbolt from M4 to M8 (for module) 312 

Caricatori automatici per inserti | Automatic feeder for rivet nuts

CONTROL
RIV BASIC

Modello Basic 

Basic Model 313

CONTROL
RIV 4.0

Modello 4.0

4.0 Model 314

Per posa inserti e rivetti con rivettatrice | For placing rivet nuts and blind rivets with tool

Sistemi di controllo | Control systems

Testine prolungate | Extended heads

Testine prolungate per RIVSERT

Extended heads for RIVSERT 315

Per inserti RIVSERT | For RIVSERT rivet nuts
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Tabella per la scelta dell’attrezzo | Guide to the most appropriate installation tool

Tabella riassuntiva per facilitare la scelta dell’attrezzo

Summary table which helps to choose the most appropriate installation tool 323

Bilanciatori | Balancers
A molla | Spring

RSL
RSP

Bilanciatori a molla

Spring balancers 320

Accessori aria | Air accessories
Per rivettatrici | For tools

Innesti rapidi, tubi rilsan, attacchi aria, raccordi, nastri

Quick coupling, rilsan hose, air connections, fittings, tape 321

Indice rivettatrici per inserti filettati
Tools for rivet nuts index

Bracci | Arms
Per rivettatrici, maschiatrici e avvitatori | For riveting tools, tapping machines and screwdrivers

BTS Braccio a triplo snodo

Triple joint arm 316

BCA Braccio cartesiano con bilanciatori

Cartesian arm with balancer 318



Industria 10 | Industry 10  

rivit.it 

287

Rivettatrici manuali per inserti
Hand tools for rivet nuts

RIV900
35010

Tipo

Model

Codice

Item code gr

RIV900 3676000 910

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Alluminio

Aluminium

Acciaio

Steel

Inox

Stainless st.

M3 • • •

M4 • • •

M5 • • •

Tiranti codice

Tie rod code

Testine codice

Head code

3710300 3707200

3710400 3707300

3710500 3707400

250

69

Rivsert

RIV901
35010

Tipo

Model

Codice

Item code gr

RIV901 3675900 910

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Alluminio

Aluminium

Acciaio

Steel

Inox

Stainless st.

M3 • • •

M4 • • •

M5 • • •

M6 • • •

Tiranti codice

Tie rod code

Testine codice

Head code

3706800 3707200

3706900 3707300

3707000 3707400

3707100 3707500

340

91

Rivsert

Rivsert

RIV903C
35010

Tipo

Model

Codice

Item code gr

RIV903C 3675800 2200

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Alluminio

Aluminium

Acciaio

Steel

Inox

Stainless st.

M3 • • •

M4 • • •

M5 • • •

M6 • • •

M8 • • •

M10 • • •

Tiranti codice

Tie rod code

Testine codice

Head code

3707600 3708200

3707700 3708300

3707800 3708400

3707900 3708500

3708000 3708600

3708100 3708700 

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Tiranti codice

Tie rod code

Testine codice

Head code

M5 4707300 3708400

M6 4193900 3708500

M8 4194000 3708600

540

17
0

Tubriv

Jackriv

Ricambi per TUBRIV e JACKRIV

Spare parts for TUBRIV and JACKRIV

Con tiranti 

With tie rods

M3, M4, M5, M6, M8, M10
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Rivettatrici manuali per inserti
Hand tools for rivet nuts

RIV98
35010

RIV99
35010

Tipo

Model

Codice

Item code gr

RIV98 5126400 535

Tipo

Model

Codice

Item code gr

RIV99 5833700 1400

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Alluminio

Aluminium

Acciaio

Steel

Inox

Stainless st.

M3 • • •

M4 • • •

M5 • • •

M6 • •

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Alluminio

Aluminium

Acciaio

Steel

Inox

Stainless st.

M3 • • •

M4 • • •

M5 • • •

M6 • • •

M8 • • •

M10 • • •

M12 • •

Kit tiranti + testine codice

Kit tie rod + head code

5834000

5834100

5834200

5834300

Kit tiranti + testine codice

Kit tie rod + head code

5834000

5834100

5834200

5834300

5834400

5834500

5834600

Rivsert

Rivsert

205

390

11
0

Fornita con 4 kit 

da M3-M4-M5-M6 

Supplied with kit 

M3-M4-M5-M6

Fornita con 7 kit 

da M3-M4-M5-M6-M8-M10-M12

Supplied with kit 

M3-M4-M5-M6-M8-M10-M12
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Rivettatrici manuali per inserti in cassetta
Hand tools for rivet nuts in box

RIV900C
35010

RIV901C
35010

RIV901CX
35010

Tipo

Model

Codice

Item code gr

RIV900C 3687700 3000

Tipo

Model

Codice

Item code gr

RIV901C 3687800 3500

Tipo

Model

Codice

Item code gr

RIV901CX 4499500 3500

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Alluminio

Aluminium

Acciaio

Steel

Inox

Stainless st.

M3 • • •

M4 • • •

M5 • • •

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Alluminio

Aluminium

Acciaio

Steel

Inox

Stainless st.

M3 • • •

M4 • • •

M5 • • •

M6 • • •

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Alluminio

Aluminium

Acciaio

Steel

Inox

Stainless st.

M3 • • •

M4 • • •

M5 • • •

M6 • • •

Tiranti codice

Tie rod code

Testine codice

Head code

3710300 3707200

3710400 3707300

3710500 3707400

Tiranti codice

Tie rod code

Testine codice

Head code

3706800 3707200

3706900 3707300

3707000 3707400

3707100 3707500

Tiranti codice

Tie rod code

Testine codice

Head code

3706800 3707200

3706900 3707300

3707000 3707400

3707100 3707500

Con inserti in acciaio: 

With steel rivet nuts:

FTC-Z M3, M4, M5 - 100 pz | pcs

Con inserti in acciaio: 

With steel rivet nuts:

FTC-Z M3, M4, M5, M6 - 100 pz | pcs

Con inserti in acciaio inox: 

With stainless steel rivet nuts:

ITC-Z M3, M4, M5, M6 - 100 pz | pcs

CASSM
35010

Tipo

Model

Codice

Item code gr

CASSM 4316900 540

Cassetta in polipropilene trasparente con divisori mobili. 

Transparent polypropylene box with movable dividers.
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Rivettatrice ad olio manuale per inserti
Hydraulic hand tool for rivet nuts

RIV905
05002

Tipo

Model

Codice

Item code gr

RIV905 4318900 1611

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Alluminio

Aluminium

Acciaio

Steel

Inox

Stainless st.

M3 • • •

M4 • • •

M5 • • •

M6 • • •

M8 • • •

M10 • • •

M12 • • •

Dati tecnici e caratteristiche

Technical data and features

Regolazione pressione olio (forza)

Setting oil pressure (force)

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Kit Codice kit

Kit code

* Cod. tirante femmina

* Female tie rod code

M4 905/04B 3442300 3441900

M5 905/05B 3442400 3442000

M6 905/06B 3442500 3442100

M8 905/08B 3442600 3442200

M10 905/10B 4601900 4601800

Ricambi per RIVBOLT

Spare parts for RIVBOLT

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Kit Codice kit

Kit code

* Cod. vite (DIN912 12.9)

Screw code (DIN912 12.9)

M3 905/03 3441100 3457600

M4 905/04 3441200 3470500

M5 905/05 3441300 3471900

M6 905/06 3441400 3472300

M8 905/08 3441500 3472800

M10 905/10 3441600 3473100

M12 905/12 3441700 3473300

Ricambi per RIVSERT

Spare parts for RIVSERT

* La vite è compresa nel "codice kit" e può essere ordinata a parte.

* Screw is included in the “kit code” and can be ordered separately.

Kit

Kit

Accessori a richiesta

Optional

Descrizione

Description

Codice

Item code

KIT905-Testata speciale prolunga

KIT905-Special extended head
3531800

Corsa

Stroke
9 mm

Forza di trazione a 6 bar

Max power (6 bar)
25000 N

Peso (senza kit)

Weight (without kit)
1.611 kg

Numero giri completi (A)

Full turns (A)

Forza di trazione

Setting force

0 1000N

6 3800N

7 5000N

8 6300N

9 7800N

10 9200N

11 10400N

12 12900N

13 14800N

14 16000N

15 16950N

16 19000N

17 21000N

18 22200N

19 24000N

20 25000N

RIV905, grazie alla sua forza di trazione azionata con olio, può tirare inserti fino a M12. 

Per non utilizzare più il tirante speciale, è stato progettato un sistema che alloggia 

una vite a brugola in acciaio classe 12.9, facile da reperire e da sostituire.

Due to its high setting force activated with oil, RIV905 is able to place rivet nuts up to M12.

In order to avoid the use of a special rod, a system has been projected to lodge an 

allen screw (hardness class 12.9), easy to find on the market and replace.

Per inserti filettati femmine RIVSERT da M3 a M12 

e inserti filettati maschi RIVBOLT da M4 a M10.

To place RIVSERT female rivet nuts from M3 to M12 

and RIVBOLT male rivet nuts from M4 to M10. 

Girare il perno posteriore con chiave a brugola da 5 

mm in senso orario per aumentare la pressione olio 

(forza) e in senso antiorario per ridurla.  

Turn the pin at the back of the tool with a 5 mm 

wrench spanner clockwise to increase oil pressure 

(force) and counterclockwise to reduce it. 

(A)

RIV905 viene venduta senza il kit della testata 

anteriore. In base alla misura dell'inserto che 

si deve utilizzare, aggiungere all’ordine il kit 

corrispondente 

(vedi tabella ricambi RIVSERT/RIVBOLT).

RIV905 is supplied without the frontal head kit. 
Choose the correct kit according to the size of 

the rivet nut to be placed, and add it to the order
(see the spare parts for RIVSERT/RIVBOLT).

* Il tirante femmina è compreso nel “codice kit” e può essere ordinato a parte.

* The female tie rod is included in the “kit code” and can be ordered separately.
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Rivettatrice manuale a cricchetto per inserti
Rachet hand tool for rivet nuts

RIV906
05002

Tipo

Model

Codice

Item code gr

RIV906 5078000 1.100

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Alluminio

Aluminium

Acciaio

Steel

Inox

Stainless st.

M5 • • •

M6 • • •

M8 • • •

M10 • • •

M12 • • •

Ø Rivbolt

Rivbolt Ø

Acciaio

Steel

Inox

Stainless st.

M5 • •

M6 • •

M8 • •

Dati tecnici e caratteristiche

Technical data and features

Corsa

Stroke
0-7 mm

Dimensioni

Dimensions
210 x 133 x 40 mm

Peso (senza kit)

Weight (without kit)
1.100 kg

RIV906 può tirare inserti fino a M12. 

Dotata di sistema rapido per il cambio del tirante.

RIV906 can place rivet nuts up to M12.

Hand rivet nut setter with quick change mandrel system.

Inserire testina e tirante 

adatti alla misura dell'inserto. 

Place the mandrel and the 

corrisponding nosepiece 

into the tool.

Avvitare l'inserto sul tirante, 

regolare la ghiera in modo da 

posizionarlo a filo con la testina. 

Screw the rivet nut onto 

the mandrel, adjust the 

nosepiece to have it all 

screwed at the bottom.

Usare la leva superiore come 

supporto e ruotare la leva 

inferiore in senso orario. 

Use top handle as a support 

while using the bottom 

handle to ratchet.

Fissato l'inserto, spostare la 

levetta sull'altra posizione. 

Flip the switch in the 

opposite direction.

Ruotare la leva inferiore 

in senso antiorario per 

sbloccare e poi svitare il 

tirante ruotando il pomello. 

Push the lower handle 

counterclockwise once and 

than simply undo the bolt.

Per inserti filettati femmine RIVSERT da M5 a M12 

e inserti filettati maschi RIVBOLT da M5 a M8.

To place RIVSERT female rivet nuts from M5 to M12 

and RIVBOLT male rivet nuts from M5 to M8. 

RIV906 viene venduta in cassetta di 

alluminio completa di tiranti e testine.

RIV906 is supplied in alluminium case 

complete with tie rods and heads.

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Cod. tiranti

Tie rod code

Cod. testine

Head code

M5 5078100 5078600

M6 5078200 5078700

M8 5078300 5078800

M10 5078400 5078900

M12 5078500 5079100

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Cod. tiranti

Tie rod code

Cod. testine

Head code

M5 5079200 5078600

M6 5079300 5078700

M8 5079400 5078800

Ricambi per RIVSERT

Spare parts for RIVSERT

Ricambi per RIVBOLT

Spare parts for RIVBOLT

1

2
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Rivettatrice manuale per inserti JACKRIV
Hand tool for JACKRIV rivet nuts

In cassetta con JACKRIV in acciaio
In a box with steel JACKRIV 

In cassetta con JACKRIV in acciaio inox
In a box with stainless steel JACKRIV 

RIV918
05002

RIV918C
05002

RIV918CX
05002

Tipo

Model

Codice

Item code gr

RIV918 4293200 540

Tipo

Model

Codice

Item code gr

RIV918C 4333600 680

Tipo

Model

Codice

Item code gr

RIV918CX 4581300 620

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Acciaio

Steel

Inox

S/Steel

M4 • •

M5 • •

M6 •

M8 •

245

9
5

Per JACKRIV

For JACKRIV rivet nuts

Jackriv

Inserti in acciaio JACKRIV M4, M5, M6 - 100 pz

Inserti in acciaio JACKRIV M8 - 50 pz

M4, M5, M6 JACKRIV steel rivet nuts - 100 pcs 

M8 JACKRIV steel rivet nuts - 50 pcs

Inserti in acciaio inox JACKRIV M5, M6 - 100 pz

Inserti in acciaio inox JACKRIV M8 - 50 pz

M5, M6 JACKRIV stainless steel rivet nuts - 100 pcs 

M8 JACKRIV stainless steel rivet nuts - 50 pcs

Vite M4 x 25 - 1 pz | M4 x 25 screw - 1 pc 

Vite M5 x 25 - 1 pz | M5 x 25 screw - 1 pc 

Vite M6 x 25 - 1 pz | M6 x 25 screw - 1 pc 

Vite M8 x 35 - 1 pz | M8 x 35 screw - 1 pc

Vite M5 x 25 - 1 pz | M5 x 25 screw - 1 pc 

Vite M6 x 25 - 1 pz | M6 x 25 screw - 1 pc 

Vite M8 x 35 - 1 pz | M8 x 35 screw - 1 pc

Contenuto cassetta

Case content 

Contenuto cassetta

Case content 

La rivettatrice per inserti RIV918 è venduta sia singolarmente che in cassetta (con inserti e viti).

RIV918 for rivet nuts is supplied both individually or in case (with rivet nuts and screws).
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Rivettatrice oleopneumatica per inserti (2 fasi)
Hydropneumatic tool for rivet nuts (2 phases)

RIV998
35002

Tipo

Model

Codice

Item code

RIV998 2237000

RIV998 per applicare inserti utilizzando la regolazione della corsa.

Avvitamento automatico posizionando il tirante sull'inserto,

1 FASE deformazione inserto - 2 FASE svitamento inserto.

Il sistema oleopneumatico e le parti meccaniche che compongono la struttura interna 

dell’utensile, rispetto ad altri modelli di tirainserti, danno un’ottima affidabilità.  

Caratteristica della RIV998 è la riduzione dei problemi dovuti all’usura dei componenti con il 

conseguente aumento della durata e della funzionalità.  

Le soluzioni tecniche adottate riducono le dimensioni e il peso della macchina, rendendo 

la RIV998 assolutamente maneggevole.

RIV998 to place rivet nuts using stroke adjustment.

Automatic screwing by positioning the tie rod in the rivet nut,

1 PHASE rivet nut deformation - 2 PHASE rivet nut unscrewing. 

The hydropneumatic system and the mechanical components used in the inside 

structure of the tool, when compared with other models, result to be much more reliable. 

A tool feature is a reduction of the problems caused by the wear and tear of the components, and 

consequently, the tool will last much longer and work better. 

The technical solutions adopted reduce the dimensions and the weight of the RIV998, 

which results to be a very handy tool.

Per inserti filettati femmine RIVSERT 

da M3 a M12 in alluminio e acciaio 

(inox fino a M10) e inserti filettati 

maschi RIVBOLT da M4 a M8.

To place RIVSERT female rivet nuts 

in aluminium and steel from M3 to 

M12 (s/steel up to M10) and RIVBOLT 

male rivet nuts, from M4 to M8. 

Pressione aria esercizio

Air working pressure
6 bar

Pressione aria min-max

Min-max air pressure
5/7 bar

Consumo aria per ciclo 6 bar

Air consumption per cycle (6 bar)
7.5 lt

Corsa

Stroke
0/6.5 mm

Forza di trazione a 6 bar

Max power (6 bar)
19000 N

Peso (senza kit)

Weight (without kit)
2.405 kg

Vibrazioni

Vibrations
< 2,5 m/s2

Rumorosità

Noise level
< 70 dB (A)

Dati tecnici e caratteristiche

Technical data and features

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Cod. tiranti

Tie rod code

Cod. testine

Head code

M4 2560900 2561200

M5 2561000 2561300

M6 2561100 2561400

M8 2583200 2700500

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Cod. tiranti

Tie rod code

Cod. testine

Head code

M4 3090300 0328600

M5 3091100 0328700

M6 3091300 0328800

M8 3243900 0398900

Ricambi per RIVBOLT

Spare parts for RIVBOLT

RIV998 viene venduta in cassetta 

completa di tiranti speciali e testine 

da M3 a M12.

RIV998 is supplied in a case complete 

with special tie rods and heads 

from M3 to M12.

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Cod. tiranti

Tie rod code

Cod. testine

Head code

M3 0327800 0328500

M4 0327900 0328600

M5 0328000 0328700

M6 0328100 0328800

M8 0328200 0328900

M10 0328300 0329000

M12 0328400 0329100

Ricambi per RIVSERT

Spare parts for RIVSERT

Accessori a richiesta

Optional

Descrizione

Description

Codice

Item code

KIT998-Testata speciale prolunga

KIT998-Special extended head
3531800

Ricambi per JACKRIV

Spare parts for JACKRIV

Applicazione in 2 step: con la RIV998 per il montaggio del Jackriv 

si deve avvitare e tirare, poi riavvitare e tirare.

Application in 2 steps: with the RIV998 for the assembly of the Jackriv

you have to screw and pull, then screw and pull.
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Rivettatrice oleopneumatica per inserti (1 fase)
Hydropneumatic tool for rivet nuts (1 phase)

RIV912
35002

Tipo

Model

Codice

Item code

RIV912 3440900

RIV912 per applicare inserti utilizzando la regolazione della corsa.

Avvitamento automatico posizionando il tirante sull'inserto,

1 FASE deformazione e svitamento inserto. 

Per non utilizzare più il tirante speciale, è stato progettato un 

sistema che alloggia una vite a brugola in acciaio classe 12.9, 

facile da reperire e da sostituire.

RIV912 to place rivet nuts using stroke adjustment.

Automatic screwing by positioning the tie rod in the rivet nut,

1 PHASE rivet nut deformation and unscrewing.

In order to avoid the use of a special rod, a system has been 

projected to lodge an allen screw (hardness class 12.9), 

easy to find on the market and replace.

Per inserti filettati femmine RIVSERT 

da M3 a M12 e inserti filettati maschi 

RIVBOLT da M4 a M10.

To place RIVSERT female rivet nuts 

from M3 to M12 and RIVBOLT male 

rivet nuts from M4 to M10. 

Pressione aria esercizio

Air working pressure
6 bar

Pressione aria min-max

Min-max air pressure
5/6 bar

Consumo aria per ciclo 6 bar

Air consumption per cycle (6 bar)
7.5 lt

Corsa

Stroke
1/6.5 mm

Forza di trazione a 6 bar

Max power (6 bar)
22500 N

Peso (senza kit)

Weight (without kit)
2.501 kg

Vibrazioni

Vibrations
< 2,5 m/s2

Rumorosità

Noise level
78.5 dB (A)

Dati tecnici e caratteristiche

Technical data and features

RIV912 viene venduta in cassetta senza 

il kit della testata anteriore. In base alla 

misura dell'inserto che si deve utilizzare, 

aggiungere all’ordine il kit corrispondente 

(vedi tabella ricambi RIVSERT/RIVBOLT).

RIV912 is supplied in a case without the 

frontal head kit. Choose the correct kit 

according to the size of the rivet nut to be 

placed, and add it to the order  

(see the spare parts for RIVSERT/RIVBOLT).

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Kit Codice kit

Kit code

* Cod. vite (DIN912 12.9)

* Screw code (DIN912 12.9)

M3 912/03 3441100 3457600

M4 912/04 3441200 3470500

M5 912/05 3441300 3471900

M6 912/06 3441400 3472300

M8 912/08 3441500 3472800

M10 912/10 3441600 3473100

M12 912/12 3441700 3473300

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Kit Codice kit

Kit code

* Cod. tirante femmina

* Female tie rod code

M4 912/04B 3442300 3441900

M5 912/05B 3442400 3442000

M6 912/06B 3442500 3442100

M8 912/08B 3442600 3442200

M10 912/10B 4601900 4601800

Ricambi per RIVSERT

Spare parts for RIVSERT

Ricambi per RIVBOLT

Spare parts for RIVBOLT

Kit

Kit

* La vite è compresa nel "codice kit" e può essere ordinata a parte.

* Screw is included in the “kit code” and can be ordered separately.

* Il tirante femmina è compreso nel “codice kit” e può essere ordinato a parte.

* The female tie rod is included in the “kit code” and can be ordered separately.

Accessori a richiesta

Optional

Descrizione

Description

Codice

Item code

KIT912-Testata speciale prolunga

KIT912-Special extended head
3531800
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Rivettatrice oleopneumatica con pedaliera per inserti (1 fase)
Pedal hydropneumatic tool for rivet nuts (1 phase)

RIV912CPED
35002

Tipo

Model

Codice

Item code

RIV912CPED 4262500

RIV912CPED viene venduta senza il kit 

della testata anteriore. 

In base alla misura dell'inserto che si deve 

utilizzare, aggiungere all’ordine 

il kit corrispondente 

(vedi tabella ricambi RIVSERT/RIVBOLT).

RIV912CPED is supplied without 

the frontal head kit. 

Choose the correct kit according to the size 

of the rivet nut to be placed, and add it to 

the order  

(see the spare parts for RIVSERT/RIVBOLT).

Per inserti filettati femmine RIVSERT 

da M3 a M12 e inserti filettati maschi 

RIVBOLT da M4 a M10.

To place RIVSERT female rivet nuts 

from M3 to M12 and RIVBOLT male 

rivet nuts from M4 to M10.

Pressione aria esercizio

Air working pressure
6 bar

Pressione aria min-max

Min-max air pressure
5/6 bar

Consumo aria per ciclo 6 bar

Air consumption per cycle (6 bar)
7.5 lt

Corsa

Stroke
1/6.5 mm

Forza di trazione a 6 bar

Max power (6 bar)
22500 N

Peso (senza kit)

Weight (without kit)
2.501 kg

Vibrazioni

Vibrations
< 2,5 m/s2

Rumorosità

Noise level
78.5 dB (A)

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Kit Codice kit

Kit code

* Cod. vite (DIN912 12.9)

* Screw code (DIN912 12.9)

M3 912/03 3441100 3457600

M4 912/04 3441200 3470500

M5 912/05 3441300 3471900

M6 912/06 3441400 3472300

M8 912/08 3441500 3472800

M10 912/10 3441600 3473100

M12 912/12 3441700 3473300

Dati tecnici e caratteristiche

Technical data and features

Ricambi per RIVSERT

Spare parts for RIVSERT

Kit

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Kit Codice kit

Kit code

* Cod. tirante femmina

* Female tie rod code

M4 912/04B 3442300 3441900

M5 912/05B 3442400 3442000

M6 912/06B 3442500 3442100

M8 912/08B 3442600 3442200

M10 912/10B 4601900 4601800

Ricambi per RIVBOLT

Spare parts for RIVBOLT

Kit

Accessori a richiesta

Optional

Descrizione

Description

Codice

Item code

KIT912-Testata speciale prolunga

KIT912-Special extended head
3531800

Il pedale è predisposto per ricevere più macchine. 

The pedal can operate multiple tools simultaneously.

RIV912CPED per applicare inserti utilizzando la regolazione della corsa.

Avvitamento automatico posizionando il tirante sull'inserto,

1 FASE deformazione e svitamento inserto. 

Per non utilizzare più il tirante speciale, è stato progettato un sistema che 

alloggia una vite a brugola in acciaio classe 12.9, facile da reperire e da sostituire.

RIV912CPED to place rivet nuts using stroke adjustment.

Automatic screwing by positioning the tie rod in the rivet nut,

1 PHASE rivet nut deformation and unscrewing.

In order to avoid the use of a special rod, a system has been projected to lodge 

an allen screw (hardness class 12.9), easy to find on the market and replace.

* La vite è compresa nel "codice kit" e può essere ordinata a parte.

* Screw is included in the “kit code” and can be ordered separately.

* Il tirante femmina è compreso nel “codice kit” e può essere ordinato a parte.

* The female tie rod is included in the “kit code” and can be ordered separately.
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Rivettatrice oleopneumatica per inserti (1 fase)
Hydropneumatic tool for rivet nuts (1 phase)

RIV916
35002

Tipo

Model

Codice

Item code

RIV916 4154500

RIV916 è nata per esigenze di serraggio dove è necessaria 

una corsa lunga 16 mm per l’applicazione degli inserti 

TUBRIV e JACKRIV, utilizzando la regolazione della corsa.

Avvitamento automatico posizionando il tirante sull'inserto,

1 FASE deformazione e svitamento inserto. 

Per non utilizzare più il tirante speciale, è stato progettato un sistema che 

alloggia una vite a brugola in acciaio classe 12.9, facile da reperire e da 

sostituire.

Vantaggi: montaggio kit senza uso della chiave | non occorre nessuna regolazione 

al variare dello spessore | nessun danno alla vite se l'operazione di deformazione 

dell'inserto viene ripetuta.

RIV916 comes from the need of a fixing tool with a stroke 16 mm long for the 

application of special rivet nuts, such as TUBRIV and JACKRIV, using stroke 

adjustment.

Automatic screwing by positioning the tie rod in the rivet nut, 1 PHASE rivet 

nut deformation and unscrewing. 

In order to avoid the use of a special rod, a system has been projected to lodge 

an allen screw (hardness class 12.9), easy to find on the market and replace.

Advantages: kit assembling without use of the key | does not require any regulation 

to the vary of the thickness | no damage to the screw if the operation of deformation 

of the rivet nut is repeated.

Per inserti TUBRIV e JACKRIV 

da M4 a M10.

To place TUBRIV and JACKRIV 

rivet nuts from M4 to M10.

Pressione aria esercizio

Air working pressure
6 bar

Pressione aria min-max

Min-max air pressure
5/7 bar

Consumo aria per ciclo 6 bar

Air consumption per cycle (6 bar)
7.5 lt

Corsa

Stroke
16 mm

Forza di trazione a 6 bar

Max power (6 bar)
13000 N

Peso (senza kit)

Weight (without kit)
2.558 kg

Vibrazioni

Vibrations
< 2,5 m/s2

Rumorosità

Noise level
78.5 dB (A)

Dati tecnici e caratteristiche

Technical data and features

Ricambi per JACKRIV / TUBRIV

Spare parts for JACKRIV / TUBRIV

Esempi di applicazione

Examples of application

aria 

sa

RIV916 viene venduta in cassetta senza il 

kit della testata anteriore. 

In base alla misura dell'inserto che si 

deve utilizzare, aggiungere all’ordine il kit 

corrispondente 

(vedi tabella ricambi per JACKRIV/TUBRIV).

RIV916 is supplied in a case without the 

frontal head kit. 

Choose the correct kit according to the 

size of the rivet nut to be placed, and add it 

to the order  

(see the spare parts for JACKRIV/TUBRIV).

Jackriv

Tubriv

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Kit Codice

Item code

* Cod. vite (DIN912 12.9)

* Screw code (DIN912 12.9)

M4 916/04 4186300 4186400

M5 916/05 4186500 4186600

M6 916/06 4186700 4186800

M8 916/08 4186900 4187000

M10 916/10 4187100 4187200

* La vite è compresa nel "codice kit" e può essere ordinata a parte.

* Screw is included in the “kit code” and can be ordered separately.
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Rivettatrice oleopneumatica per inserti (1 fase)
Hydropneumatic tool for rivet nuts (1 phase)

RIV938
35002

Tipo

Model

Codice

Item code

RIV938 4143400

RIV938 per applicare inserti utilizzando la regolazione della forza. 

Avvitamento automatico posizionando il tirante sull'inserto,

1 FASE deformazione e svitamento inserto. 

Per non utilizzare più il tirante speciale, è stato progettato un sistema che 

alloggia una vite a brugola in acciaio classe 12.9, facile da reperire e da 

sostituire.

Vantaggi: montaggio kit senza uso della chiave | non occorre nessuna regolazione 

al variare dello spessore | nessun danno alla vite se l'operazione di deformazione 

dell'inserto viene ripetuta.

RIV938 to place rivet nuts using force adjustment.

Automatic screwing by positioning the tie rod in the rivet nut,

1 PHASE rivet nut deformation and unscrewing.

In order to avoid the use of a special rod, a system has been projected to 

lodge an allen screw (hardness class 12.9), easy to find on the market and 

replace. 

Advantages: kit assembling without use of the key | does not require any regulation 

to the vary of the thickness | no damage to the screw if the operation of deformation 

of the rivet nut is repeated.

Per inserti filettati femmine RIVSERT 

da M3 a M10 e inserti filettati maschi 

RIVBOLT da M4 a M10.

To place RIVSERT female rivet nuts 

from M3 to M10 and RIVBOLT male 

rivet nuts from M4 to M10.

Pressione aria esercizio

Air working pressure
6 bar

Pressione aria min-max

Min-max air pressure
5/7 bar

Consumo aria per ciclo 6 bar

Air consumption per cycle (6 bar)
5 lt

Corsa

Stroke
6.5 mm

Forza di trazione a 6 bar

Max power (6 bar)
20000 N

Peso (senza kit)

Weight (without kit)
2.041 kg

Vibrazioni

Vibrations
< 2,5 m/s2

Rumorosità

Noise level
76 dB (A)

Dati tecnici e caratteristiche

Technical data and features

za.

 RIV938 viene venduta in cassetta senza 

il kit della testata anteriore. In base alla 

misura dell'inserto che si deve utilizzare, 

aggiungere all’ordine il kit corrispondente  

(vedi tabella ricambi RIVSERT/RIVBOLT).

RIV938 is supplied in a case without the 

frontal head kit. Choose the correct kit 

according to the size of the rivet nut to be 

placed, and add it to the order  

(see the spare parts  

for RIVSERT/RIVBOLT).

Regolazione della forza

Force adjustment

Accessori a richiesta

Optional

Descrizione

Description

Codice

Item code

KIT938-Testata speciale prolunga

KIT938-Special extended head
3531800

Protezione alare antigraffio

Anti-scratch wing protection
4217600

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Kit Codice kit

Kit code

* Cod. vite (DIN912 12.9)

* Screw code (DIN912 12.9)

M3 938/03 3441100 3457600

M4 938/04 3441200 3470500

M5 938/05 3441300 3471900

M6 938/06 3441400 3472300

M8 938/08 3441500 3472800

M10 938/10 3441600 3473100

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Kit Codice kit

Kit code

* Cod. tirante femmina

* Female tie rod code

M4 938/04B 3442300 3441900

M5 938/05B 3442400 3442000

M6 938/06B 3442500 3442100

M8 938/08B 3442600 3442200

M10 938/10B 4601900 4601800

Ricambi per RIVSERT

Spare parts for RIVSERT

Ricambi per RIVBOLT

Spare parts for RIVBOLT

* La vite è compresa nel "codice kit" e può essere ordinata a parte.

* Screw is included in the “kit code” and can be ordered separately.

* Il tirante femmina è compreso nel “codice kit” e può essere ordinato a parte.

* The female tie rod is included in the “kit code” and can be ordered separately.
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Rivettatrice oleopneumatica con pedaliera per inserti (1 fase)
Pedal hydropneumatic tool for rivet nuts (1 phase)

RIV938CPED
35002

Tipo

Model

Codice

Item code

RIV938CPED 4262400

RIV938CPED viene venduta senza il kit 

della testata anteriore. 

In base alla misura dell'inserto che si deve 

utilizzare aggiungere all’ordine 

il kit corrispondente 

(vedi tabella ricambi per RIVSERT/RIVBOLT).

RIV938CPED is supplied without 

the frontal head kit. 

Choose the correct kit according to the size 

of the rivet nut to be placed, and add it to 

the order  

(see the spare parts for RIVSERT/RIVBOLT).

Per inserti filettati femmine RIVSERT 

da M3 a M10 e inserti filettati maschi 

RIVBOLT da M4 a M10.

To place RIVSERT female rivet nuts 

from M3 to M10 and RIVBOLT male 

rivet nuts from M4 to M10.

Pressione aria esercizio

Air working pressure
6 bar

Pressione aria min-max

Min-max air pressure
5/7 bar

Consumo aria per ciclo 6 bar

Air consumption per cycle (6 bar)
5 lt

Corsa

Stroke
6.5 mm

Forza di trazione a 6 bar

Max power (6 bar)
20000 N

Peso (senza kit)

Weight (without kit)
2.041 kg

Vibrazioni

Vibrations
< 2,5 m/s2

Rumorosità

Noise level
76 dB (A)

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Kit Codice kit

Kit code

* Cod. vite (DIN912 12.9)

* Screw code (DIN912 12.9)

M3 938/03 3441100 3457600

M4 938/04 3441200 3470500

M5 938/05 3441300 3471900

M6 938/06 3441400 3472300

M8 938/08 3441500 3472800

M10 938/10 3441600 3473100

Dati tecnici e caratteristiche

Technical data and featuresRicambi per RIVSERT

Spare parts for RIVSERT

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Kit Codice kit

Kit code

* Cod. tirante femmina

* Female tie rod code

M4 938/04B 3442300 3441900

M5 938/05B 3442400 3442000

M6 938/06B 3442500 3442100

M8 938/08B 3442600 3442200

M10 938/10B 4601900 4601800

Ricambi per RIVBOLT

Spare parts for RIVBOLT

Accessori a richiesta

Optional

Descrizione

Description

Codice

Item code

KIT938-Testata speciale prolunga

KIT938-Special extended head
3531800

Protezione alare antigraffio

Anti-scratch wing protection
4217600

Regolazione della forza

Force adjustment

RIV938CPED per applicare inserti utilizzando la regolazione della forza. 

Avvitamento automatico posizionando il tirante sull'inserto,

1 FASE deformazione e svitamento inserto. 

Per non utilizzare più il tirante speciale, è stato progettato un sistema che 

alloggia una vite a brugola in acciaio classe 12.9, facile da reperire e da sostituire.

Vantaggi: montaggio kit senza uso della chiave | non occorre nessuna regolazione al 

variare dello spessore | nessun danno alla vite se l'operazione di deformazione dell'inserto 

viene ripetuta.

RIV938CPED to place rivet nuts using force adjustment.

Automatic screwing by positioning the tie rod in the rivet nut,

1 PHASE rivet nut deformation and unscrewing.

In order to avoid the use of a special rod, a system has been projected to lodge 

an allen screw (hardness class 12.9), easy to find on the market and replace. 

Advantages: kit assembling without use of the key | does not require any regulation to the 

vary of the thickness | no damage to the screw if the operation of deformation of the rivet 

nut is repeated.

Il pedale è predisposto per ricevere più macchine. 

The pedal can operate multiple tools simultaneously.

* La vite è compresa nel "codice kit" e può essere ordinata a parte.

* Screw is included in the “kit code” and can be ordered separately.

* Il tirante femmina è compreso nel “codice kit” e può essere ordinato a parte.

* The female tie rod is included in the “kit code” and can be ordered separately.
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Rivettatrice oleopneumatica per inserti (1 fase)
Hydropneumatic tool for rivet nuts (1 phase)

RIV938S
35002

Tipo

Model

Codice

Item code

RIV938S 4143500

RIV938S per applicare inserti utilizzando la regolazione della forza. 

Avvitamento automatico posizionando il tirante sull'inserto,

1 FASE deformazione e svitamento inserto. 

Per non utilizzare più il tirante speciale, è stato progettato un sistema 

che alloggia una vite a brugola in acciaio classe 12.9, facile da reperire 

e da sostituire.

Vantaggi: montaggio kit senza uso della chiave | non occorre nessuna 

regolazione al variare dello spessore | nessun danno alla vite se l'operazione di 

deformazione dell'inserto viene ripetuta.

RIV938S to place rivet nuts using force adjustment.

Automatic screwing by positioning the tie rod in the rivet nut,

1 PHASE rivet nut deformation and unscrewing.

In order to avoid the use of a special rod, a system has been projected 

to lodge an allen screw (hardness class 12.9), easy to find on the 

market and replace. 

Advantages: kit assembling without use of the key | does not require 

any regulation to the vary of the thickness | no damage to the screw if the 

operation of deformation of the rivet nut is repeated.

Per inserti filettati femmine 

RIVSERT da M3 a M8.

To place RIVSERT female 

rivet nuts from M3 to M8.

Pressione aria esercizio

Air working pressure
6 bar

Pressione aria min-max

Min-max air pressure
5/7 bar

Consumo aria per ciclo 6 bar

Air consumption per cycle (6 bar)
5 lt

Corsa

Stroke
6.5 mm

Forza di trazione a 6 bar

Max power (6 bar)
14000 N

Peso (senza kit)

Weight (without kit)
1.868 kg

Vibrazioni

Vibrations
< 2,5 m/s2

Rumorosità

Noise level
76 dB (A)

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Kit Codice kit

Kit code

* Cod. vite (DIN912 12.9)

* Screw code (DIN912 12.9)

M3 938S/03 3758400 3756600

M4 938S/04 3758500 3757500

M5 938S/05 3758600 3757900

M6 938S/06 3758700 3758200

M8 938S/08 4281200 4281500

Dati tecnici e caratteristiche

Technical data and features

RIV938S viene venduta in cassetta senza 

il kit della testata anteriore. 

In base alla misura dell'inserto che si 

deve utilizzare, aggiungere all’ordine il kit 

corrispondente composto da vite+testina  

(vedi tabella ricambi per RIVSERT).

RIV938S is supplied in a case without the 

frontal head kit, which is composed by 

screw + head. 

Choose the correct kit according to the 

size of the rivet nut to be placed, and add 

it to the order  

(see spare parts for RIVSERT).

Ricambi per RIVSERT

Spare parts for RIVSERT

KIT

Accessori a richiesta

Optional

Descrizione

Description

Codice

Item code

Protezione alare antigraffio

Anti-scratch wing protection
4217600

Regolazione della forza

Force adjustment

* La vite è compresa nel "codice kit" e può essere ordinata a parte.

* Screw is included in the “kit code” and can be ordered separately.
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Rivettatrice oleopneumatica per inserti (1 fase)
Hydropneumatic tool for rivet nuts (1 phase)

RIV939
35002

Tipo

Model

Codice

Item code

RIV939 4621500

RIV939 per applicare inserti utilizzando la regolazione della forza. 

Avvitamento automatico posizionando il tirante sull'inserto,

1 FASE deformazione e svitamento inserto. 

Per non utilizzare più il tirante speciale, è stato progettato un sistema 

che alloggia una vite a brugola in acciaio classe 12.9, facile da reperire 

e da sostituire.

Vantaggi: montaggio kit senza uso della chiave | non occorre nessuna regolazione al variare 

dello spessore | nessun danno alla vite se l'operazione di deformazione dell'inserto viene ripetuta.

RIV939 to place rivet nuts using force adjustment.

Automatic screwing by positioning the tie rod in the rivet nut,

1 PHASE rivet nut deformation and unscrewing.

In order to avoid the use of a special rod, a system has been projected to lodge an allen 

screw (hardness class 12.9), easy to find on the market and replace. 

Advantages: kit assembling without use of the key | does not require any regulation to the vary of 

the thickness | no damage to the screw if the operation of deformation of the rivet nut is repeated.

Per inserti filettati femmine RIVSERT da M3 a M12 

e inserti filettati maschi RIVBOLT da M4 a M10.

To place RIVSERT female rivet nuts from M3 to 

M12 and RIVBOLT male rivet nuts from M4 to M10.

Pressione aria esercizio

Air working pressure
6 bar

Pressione aria min-max

Min-max air pressure
5/7 bar

Consumo aria per ciclo 6 bar

Air consumption per cycle (6 bar)
5 lt

Corsa

Stroke
6.5 mm

Forza di trazione a 6 bar

Max power (6 bar)
26600 N

Peso (senza kit)

Weight (without kit)
2.200 kg

Vibrazioni

Vibrations
< 2,5 m/s2

Rumorosità

Noise level
76 dB (A)

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Kit Codice kit

Kit code

* Cod. vite (DIN912 12.9)

* Screw code (DIN912 12.9)

M3 939/03 3441100 3457600

M4 939/04 3441200 3470500

M5 939/05 3441300 3471900

M6 939/06 3441400 3472300

M8 939/08 3441500 3472800

M10 939/10 3441600 3473100

M12 939/12 3441700 3473300

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Kit Codice kit

Kit code

* Cod. tirante femmina

* Female tie rod code

M4 939/04B 3442300 3441900

M5 939/05B 3442400 3442000

M6 939/06B 3442500 3442100

M8 939/08B 3442600 3442200

M10 939/10B 4601900 4601800

Dati tecnici e caratteristiche

Technical data and features

Ricambi per RIVBOLT

Spare parts for RIVBOLT

a.

stema

i

 RIV939 viene venduta in cassetta senza 

il kit della testata anteriore. In base alla 

misura dell'inserto  

che si deve utilizzare, aggiungere all’ordine 

il kit corrispondente  

(vedi tabella ricambi RIVSERT/RIVBOLT).

RIV939 is supplied in a case without the 

frontal head kit. Choose the correct kit 

according to the size of the rivet nut to be 

placed, and add it to the order  

(see the spare parts  

for RIVSERT/RIVBOLT).

Ricambi per RIVSERT (metrico)

Spare parts for RIVSERT (metric)

Regolazione della forza

Force adjustment

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Kit Codice kit

Kit code

Cod. tirante (speciale)

Tie rod code (special)

1/2-13 UNC 939/1/2-13 UNC 4361600 4187000

Ricambi per RIVSERT (UNC)

Spare parts for RIVSERT (UNC)

* La vite è compresa nel "codice kit" e può essere ordinata a parte.

* Screw is included in the “kit code” and can be ordered separately.

* Il tirante femmina è compreso nel “codice kit” e può essere ordinato a parte.

* The female tie rod is included in the “kit code” and can be ordered separately.

Accessori a richiesta

Optional

Descrizione

Description

Codice

Item code

KIT939-Testata speciale prolunga

KIT939-Special extended head
3531800

Protezione alare antigraffio

Anti-scratch wing protection
4217600
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Rivettatrice oleopneumatica per inserti corsa 8 (1 fase)
Hydropneumatic tool for rivet nuts stroke 8 (1 phase)

RIV939P8
35002

Tipo

Model

Codice

Item code

RIV939P 4844300

RIV939P8 per applicare inserti utilizzando la regolazione della forza. 

Avvitamento automatico posizionando il tirante sull'inserto,

1 FASE deformazione e svitamento inserto. 

Per non utilizzare più il tirante speciale, è stato progettato un sistema 

che alloggia una vite a brugola in acciaio classe 12.9, facile da reperire 

e da sostituire.

Vantaggi: montaggio kit senza uso della chiave | non occorre nessuna regolazione al variare 

dello spessore | nessun danno alla vite se l'operazione di deformazione dell'inserto viene ripetuta.

RIV939P8 to place rivet nuts using force adjustment.

Automatic screwing by positioning the tie rod in the rivet nut,

1 PHASE rivet nut deformation and unscrewing.

In order to avoid the use of a special rod, a system has been projected to lodge an allen 

screw (hardness class 12.9), easy to find on the market and replace. 

Advantages: kit assembling without use of the key | does not require any regulation to the vary of 

the thickness | no damage to the screw if the operation of deformation of the rivet nut is repeated.

Per inserti filettati femmine RIVSERT da M3 a M12, 

inserti filettati maschi RIVBOLT da M4 a M10 

e KEIRIV da M5 a M12.

To place RIVSERT female rivet nuts from M3 to M12, 

RIVBOLT male rivet nuts from M4 to M10 

and KEIRIV from M5 to M12.

Pressione aria esercizio

Air working pressure
6 bar

Pressione aria min-max

Min-max air pressure
5/7 bar

Consumo aria per ciclo 6 bar

Air consumption per cycle (6 bar)
5 lt

Corsa max

Max stroke
8 mm

Forza di trazione a 6 bar

Max power (6 bar)
19000 N

Peso (senza kit)

Weight (without kit)
2.200 kg

Vibrazioni

Vibrations
< 2,5 m/s2

Rumorosità

Noise level
76 dB (A)

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Kit Codice kit

Kit code

* Cod. vite (DIN912 12.9)

* Screw code (DIN912 12.9)

M3 939P8/03 3441100 3457600

M4 939P8/04 3441200 3470500

M5 939P8/05 3441300 3471900

M6 939P8/06 3441400 3472300

M8 939P8/08 3441500 3472800

M10 939P8/10 3441600 3473100

M12 939P8/12 3441700 3473300

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Kit Codice kit

Kit code

* Cod. tirante femmina

* Female tie rod code

M4 939P8/04B 3442300 3441900

M5 939P8/05B 3442400 3442000

M6 939P8/06B 3442500 3442100

M8 939P8/08B 3442600 3442200

M10 939P8/10B 4601900 4601800

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Kit Codice kit

Kit code

* Cod. vite

* Screw code

M5 939P8/05 5403200 3441900

M6 939P8/06 5403300 3442000

M8 939P8/08 5403400 3442100

M10 939P8/10 5403500 3442200

M12 939P8/12 5403600 4601800

Dati tecnici e caratteristiche

Technical data and features

Ricambi per RIVBOLT

Spare parts for RIVBOLT

Ricambi per KEIRIV

Spare parts for KEIRIV

ella forza. 

 RIV939 viene venduta in cassetta 

senza il kit della testata anteriore. In 

base alla misura dell'inserto che si deve 

utilizzare, aggiungere all’ordine il kit 

corrispondente (vedi tabella ricambi 

RIVSERT/RIVBOLT/KEIRIV).

RIV939 is supplied in a case without the 

frontal head kit. Choose the correct kit 

according to the size of the rivet nut to 

be placed, and add it to the order  

(see the spare parts for 

RIVSERT/RIVBOLT/KEIRIV).

Ricambi per RIVSERT

Spare parts for RIVSERT

Regolazione della forza

Force adjustment

* La vite è compresa nel "codice kit" e può essere ordinata a parte.

* Screw is included in the “kit code” and can be ordered separately.

* La vite è compresa nel "codice kit" e può essere ordinata a parte.

* Screw is included in the “kit code” and can be ordered separately.

* Il tirante femmina è compreso nel “codice kit” e può essere ordinato a parte.

* The female tie rod is included in the “kit code” and can be ordered separately.
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Rivettatrice oleopneumatica per inserti (2 fasi)
Hydropneumatic tool for rivet nuts (2 phases)

RIV942
35002

Tipo

Model

Codice

Item code

RIV942 1701600

RIV942 per applicare inserti utilizzando in un unico 

attrezzo due sistemi di regolazione: corsa e forza. 

REGOLAZIONE (vedi disegno tecnico):

1) Regolazione forza tramite la rotazione del pomello (P), tenendo premuta la levetta (L) sulla prima 

fase (trazione) si legge il valore della pressione aria sul manometro (M).

2) Regolazione corsa tramite ghiera (G). 

Avvitamento automatico posizionando il tirante sull'inserto,

1 FASE deformazione inserto - 2 FASE svitamento inserto.

Per non utilizzare più il tirante speciale, è stato progettato un sistema che alloggia una 

vite a brugola in acciaio classe 12.9, facile da reperire e da sostituire.

Vantaggi: montaggio kit senza uso della chiave | non occorre nessuna regolazione al variare dello 

spessore | nessun danno alla vite se l'operazione di deformazione dell'inserto viene ripetuta.

RIV942 to place rivet nuts using 2 adjustment systems 

in just 1 tool: stroke and force.

ADJUSTMENT (check the technical drawing):

1) Pressure adjustment through the knob rotation (P) and keeping the trigger (L) pushed on the 

first step (traction) you can read the air pressure value on the manometer (M).

2) Stroke adjustment through the ring nut (G).

Automatic screwing by positioning the tie rod in the rivet nut,

1 PHASE rivet nut deformation and unscrewing - 2 PHASE rivet nut unscrewing.

In order to avoid the use of a special rod, a system has been projected to lodge an allen 

screw (hardness class 12.9), easy to find on the market and replace. 

Advantages: kit assembling without use of the key | does not require any regulation to the vary of 

the thickness | no damage to the screw if the operation of deformation of the rivet nut is repeated.

Per inserti filettati femmine RIVSERT 

da M4 a M12 e inserti filettati maschi 

RIVBOLT da M4 a M10.

To place RIVSERT female rivet nuts 

from M4 to M12 and RIVBOLT male 

rivet nut from M4 to M10.

Pressione aria esercizio

Air working pressure
6 bar

Pressione aria min-max

Min-max air pressure
5/7 bar

Consumo aria per ciclo 6 bar

Air consumption per cycle (6 bar)
7.5 lt

Corsa

Stroke
10 mm

Forza di trazione a 6 bar

Max power (6 bar)
31000 N

Peso (senza kit)

Weight (without kit)
3.100 kg

Vibrazioni

Vibrations
< 2,5 m/s2

Rumorosità

Noise level
< 80 dB (A)

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Kit Codice

Item code

* Cod. vite (DIN912 12.9)

* Screw code (DIN912 12.9)

M4 942/04 3441200 3470500

M5 942/05 3441300 3471900

M6 942/06 3441400 3472300

M8 942/08 3441500 3472800

M10 942/10 3441600 3473100

M12 942/12 4259200 3473300

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Kit Codice

Item code

* Cod. tirante femmina

* Female tie rod code

M4 942/04B 3442300 3441900

M5 942/05B 3442400 3442000

M6 942/06B 3442500 3442100

M8 942/08B 4259400 3442200

M10 942/10B 4601900 4601800

Dati tecnici e caratteristiche

Technical data and features
Ricambi per RIVSERT

Spare parts for RIVSERT

Ricambi per RIVBOLT

Spare parts for RIVBOLT

RIV942 viene venduta in cassetta senza 

il kit della testata anteriore. In base alla 

misura dell'inserto che si deve utilizzare, 

aggiungere all’ordine il kit corrispondente 

(vedi tabella ricambi RIVSERT/RIVBOLT).

RIV942 is supplied in a case without the 

frontal head kit.

Choose the correct kit according to the 

size of the rivet nut to be placed, and add 

it to the order (see the spare parts for 

RIVSERT/RIVBOLT).

P

L

G

M

Manometro regolazione pressione aria

Manometer for pressure adjustment

Regolazione corsa

Stroke adjustment

* La vite è compresa nel "codice kit" e può essere ordinata a parte.

* Screw is included in the “kit code” and can be ordered separately.

* Il tirante femmina è compreso nel “codice kit” e può essere ordinato a parte.

* The female tie rod is included in the “kit code” and can be ordered separately.
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Rivettatrice oleopneumatica verticale per inserti (1 fase)
Vertical hydropneumatic tool for rivet nuts (1 phase)

RIV949
35002

Tipo

Model

Codice

Item code

RIV949 4560800

RIV949 per applicare inserti utilizzando in un unico attrezzo 

due sistemi di regolazione: corsa e forza. Avvitamento automatico 

posizionando il tirante sull'inserto, 1 FASE deformazione e svitamento 

inserto. Per non utilizzare più il tirante speciale, è stato progettato un 

sistema che alloggia una vite a brugola in acciaio classe 12.9, facile da 

reperire e da sostituire. Tutto ciò rende il lavoro di applicazione più veloce e 

meno faticoso per gli operatori i quali possono appenderla ad un bilanciatore.

RIV949 to place rivet nuts using 2 adjustment systems in just 1 tool: 

stroke and force. Automatic screwing by positioning the tie rod in the 

rivet nut, 1 PHASE rivet nut deformation and unscrewing. In order to 

avoid the use of a special rod, a system has been projected to lodge an 

allen screw (hardness class 12.9), easy to find on the market and replace. 

This innovative technical device makes vertical down applications quicker and 

fatigue-proof as it can be hung on a balancer.

Per inserti filettati femmine RIVSERT da M3 a M12 

e inserti filettati maschi RIVBOLT da M4 a M10.

To place RIVSERT female rivet nut, from M3 to 

M12 and RIVBOLT male rivet nut, from M4 to M10.

Pressione aria esercizio

Air working pressure
6 bar

Pressione aria min-max

Min-max air pressure
5/7 bar

Corsa

Stroke
6.5 mm

Forza di trazione a 6 bar

Max power (6 bar)
23500 N

Peso impugnatura

Handle weight
2.0 kg

Peso totale

Total weight
21.0 kg

Lunghezza tubo

Hose length
2.5 m

Dimensioni box

Box dimensions
500x300x210

Vibrazioni

Vibrations
< 2,5 m/s2

Rumorosità

Noise level
76.0 dB (A)

Dati tecnici e caratteristiche

Technical data and features

* Il tirante femmina è compreso nel “codice kit” e può essere ordinato a parte.

* The female tie rod is included in the “kit code” and can be ordered separately.

RIV949 viene venduta senza il kit della testata 

anteriore. In base alla misura dell'inserto che si deve 

utilizzare aggiungere all’ordine il kit corrispondente 

(vedi tabella ricambi RIVSERT/RIVBOLT).

RIV949 is supplied without the frontal head kit. 

Choose the correct kit according to the size of the 

rivet nut to be placed, and add it to the order  

(see the spare parts for RIVSERT/RIVBOLT).

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Kit Codice kit

Kit code

* Cod. tirante femmina

* Female tie rod code

M4 949/04B 3442300 3441900

M5 949/05B 3442400 3442000

M6 949/06B 3442500 3442100

M8 949/08B 3442600 3442200

M10 949/10B 4601900 4601800

Ricambi per RIVBOLT

Spare parts for RIVBOLT

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Kit Codice kit

Kit code

* Cod. vite (DIN912 12.9)

* Screw code (DIN912 12.9)

M3 949/03 3441100 3457600

M4 949/04 3441200 3470500

M5 949/05 3441300 3471900

M6 949/06 3441400 3472300

M8 949/08 3441500 3472800

M10 949/10 3441600 3473100

M12 949/12 3441700 3473300

Ricambi per RIVSERT

Spare parts for RIVSERT

* La vite è compresa nel "codice kit" e può essere ordinata a parte.

* Screw is included in the “kit code” and can be ordered

Se la forza attuale dichiarata non dovesse essere 

sufficiente, può essere personalizzata secondo le esigenze 

del prodotto, sostituendo l’intensificatore (booster).

If the tensile strength declared is not sufficient, the booster 

can be customized according to the product needs.

Bracci con carrello

Arms with trolley
Descrizione

Description

Codice

Item code

Braccio triplo snodo testata regolabile - raggio di lavoro 1900 mm

Triple articulated arm with adjustable head - work radius 1900 mm
4811800

Braccio cartesiano con bilanciatori - raggio min-max 500-850 mm

Cartesian arm with balancers - min-max radius 500-850 mm
5837400

Carrello con ruote - dimensioni 850x750 mm - peso 65 kg

Trolley with wheels - dimensions 850x750 mm - weight 65 kg
4811900

È possibile fornire anche la testata senza booster.

It is also possible to provide the head without booster.

Tipo

Model

Codice

Item code

RIV949T 5042300
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Se la forza attuale dichiarata non dovesse 

essere sufficiente, può essere personalizzata 

secondo le esigenze del prodotto, sostituendo 

l’intensificatore (booster).

If the tensile strength declared is not 

sufficient enough, the booster can be 

customized according to the product needs.

Rivettatrice oleopneumatica per inserti (1 fase)
Hydropneumatic tool for rivet nuts (1 phase)

RIV916B
35002

Dati tecnici e caratteristiche

Technical data and features

Pressione di alimentazione

Min/max air pressure
6 bar

Pressione aria min-max

Min-max air pressure
5/7 bar

Trazione a 6 bar

Tensile strength (6 bar)
80000 N

Corsa pistone

Cylinder stroke
1-15 mm

Peso impugnatura (senza kit) 

Handle weight (without kit)
2.6 Kg

Peso totale 

Total weight 
34.2 kg

Lunghezza tubo

Hose length
3.0 m - 1/4” gas

Pressione olio 

Oil pressure
300 bar

Dimensioni booster (LxPxH)

Booster dimensions (WxDxH)
49.5x 39.5x25.0

Vibrazioni

Vibrations
< 2.5 m/s2

Rumorosità

Noise level
78.1 dB (A)

Rapporto di intensificazione

Intensification ratio
50 : 1

RIV916B per applicare inserti utilizzando in un unico 

attrezzo due sistemi di regolazione: corsa e forza.

Avvitamento automatico posizionando il tirante sull'inserto,

1 FASE deformazione e svitamento inserto. 

Per non utilizzare più il tirante speciale, è stato progettato un sistema che 

alloggia una vite a brugola in acciaio classe 12.9, facile da reperire e da 

sostituire.

Vantaggi: montaggio kit senza uso della chiave | non occorre nessuna regolazione 

al variare dello spessore | nessun danno alla vite se l'operazione di deformazione 

dell'inserto viene ripetuta.

RIV916B to place rivet nuts using 2 adjustment systems in just 1 tool: 

stroke and force.

Automatic screwing by positioning the tie rod in the rivet nut,

1 PHASE rivet nut deformation and unscrewing.

In order to avoid the use of a special rod, a system has been projected to 

lodge an allen screw (hardness class 12.9), easy to find on the market and 

replace.

Advantages: kit assembling without use of the key | does not require any 

regulation to the vary of the thickness | no damage to the screw if the operation of 

deformation of the rivet nut is repeated.

Per inserti RIVSERT da M8 a M20.

To place RIVSERT rivet nuts from M8 to M20.

RIV916B viene venduta senza il kit della testata 

anteriore. In base alla misura dell'inserto che si deve 

utilizzare aggiungere all’ordine il kit corrispondente 

(vedi tabella ricambi RIVSERT).

RIV916B is supplied without the frontal head kit. 

Choose the correct kit according to the size of the 

rivet nut to be placed, and add it to the order  

(see the spare parts for RIVSERT).

Tipo

Model

Descrizione

Description

Codice

Item code

RIV916B/3
Tubo 3 metri

Hose 3 meters
4194400

RIV916B/5
Tubo 5 metri

Hose 5 meters
5090500

Ricambi per RIVSERT (UNC)

Spare parts for RIVSERT (UNC)

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Kit Codice

Item code

Cod. tirante speciale

Special tie rod code

5/16-18UNC 916B/5/16-18UNC 4698100 -

3/8-16UNC 916B/3/8-16UNC 4698200 -

1/2-13UNC 916B/1/2-13UNC 4466700 -

5/8-11UNC 916B/5/8-11UNC 4355400 4363400

3/4-10UNC 916B/3/4-10UNC 4366300 4366400

Ricambi per RIVSERT (metrico)

Spare parts for RIVSERT (metrical)

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Kit Codice

Item code

* Cod. vite (DIN912 12.9)

* Screw code (DIN912 12.9)

M8 916B/08 4228600 4227600

M10 916B/10 4228800 4227900

M12 916B/12 4228900 4228200

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Kit Codice

Item code

Cod. tirante speciale

Special tie rod code

M16 916B/16 4208800 4209000

M20 916B/20 4702800 4702700

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Kit Codice

Item code

Cod. tirante speciale

Special tie rod code

M14 916B/14 4229000 4228500

* La vite è compresa nel "codice kit" e può essere ordinata a parte.

* Screw is included in the “kit code” and can be ordered separately.

Cono esterno 4238300 da ordinare se si vuole montare il kit da M8 a M14.

Ext. cone 4238300 to be ordered if you want to mount the kit from M8 to M14.

Cono esterno già compreso con la macchina.

External cone already included with the machine.
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RIV600
05096

Moduli per sistema multitesta
Modules for multi head system

I vantaggi di questi sistemi non vanno individuati solamente nella 

simultaneità di applicazione dei prodotti ma anche nella riduzione di tempi 

di manipolazione dei componenti da assemblare.

L’elemento principale dei sistemi multitesta è rappresentato dai moduli 

a funzionamento idraulico attivati da un moltiplicatore di pressione 

centralizzato.

What the customers will surely appreciate in this most effective installation 

system, is not only the simultaneity of fasteners application, but also an 

outstanding reduction in implementation times of assembling operations.  

The hydraulic operated modules represent the main feature of the Rivit 

Multi Head Systems. They are all started by a centralized pressure 

multiplier.

Realizzabile in varie dimensioni a seconda del tipo di applicazione.

Questi moduli sono progettati per essere installati su delle linee 

automatiche, perciò sono all’attenzione dei progettisti di automatismi. 

I moduli sono oleopneumatici e devono essere alimentati con olio, aria e 

apposite centraline.

Available in various sizes depending on the type of application.

These modules are projected to be installed on automatic lines; that’s 

why they have to be proposed to the project engineers working for 

automation. These modules are hydropneumatic and must be supplied 

with oil, air and the corresponding control unit.

Esempio di banco corredato di moduli

Example of bench equipped with modules

Esempio di banchetto con testate multiple

Example of multi head system desk

Rif. Descrizione

Description

A
Modulo

Module 

B
Booster di rivettatura/insertatura con valvola di scarico rapido

Booster for riveting/inserting with straight safety valve

C
Pedale di comando rivettatura/insertatura

Pedal control for riveting/inserting

D
Scivolo per il recupero gambi di scarico

Discharge chute for nails recovery

E
Telaio in alluminio

Aluminium loom

F
Piano di appoggio

Supporting top

Legenda banchetto

Desk legend

I sistemi multitesta Rivit consentono di applicare più fasteners 

contemporaneamente. 

Rivit multi head system is designed for setting several fasteners 

simultaneously. 

Tipo

Model

Descrizione

Description

Codice

Item code

RIV601CA
Per rivetti (c/aspirazione)

For blind rivets  (with suction)
4101100

RIV601SA
Per rivetti (s/aspirazione)

For blind rivets (without suction)
4619900

RIV602
Per rivetti in cartuccia

For cartridge blind rivets
4345700

RIV603
Per inserti

For rivet nuts
4259800

RIV604
Per bulloni a strappo

For blind bolts
4259700

Modulo per rivetti veloci in cartuccia

Speed rivets in cartridge module

Modulo per rivetti (c/ aspirazione)

Blind rivets module (with suction)

Modulo per rivetti (s/aspirazione)

Blind rivets module (whitout suction)

Modulo per bulloni a strappo

Blind bolts module

Modulo per inserti

Rivet nuts module
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Esempio di modulo completo di kit:

Example of complete module with kit:

Tipo

Model

Codice

Item code

RIV603 4259800

Modulo per inserti da M3 a M12
Module for rivet nuts from M3 to M12

RIV603
05096

I moduli sono oleopneumatici e devono essere alimentati con olio, aria e apposite centraline.

The tools (modules) are hydropneumatic and must be supplied with oil, air and the 

corresponding control unit.

Questi moduli sono progettati per essere installati su 

delle linee automatiche, perciò sono all’attenzione dei 

progettisti di automatismi.

These tools (modules) are designed to be installed on 

automatic lines; that is why they are proposed to the 

project engineers working for automation.

Corsa del pistone

Piston stroke
 0 - 12 mm

Pressione max olio in ingresso

Min-max air pressure
350 bar (atm)

Superficie utile per calcolo forza

Surface for strength calculation
11.02 cm2

Forza max di trazione kg 3.850

Max driving force kg 3.850
38500 N

Dati tecnici e caratteristiche

Technical data and features

360

75

3
6

2
6

Accessori a richiesta

Optional

Foto

Picture

Descrizione

Description

Codice

Item code

Pedaliera 

(da collegare al circuito pneumatico) 

Rudder pedal

(to be connected to the pneumatic circuit)

4259900

Accessori compresi nel modulo

Accessorys included in the module

Foto

Picture

Descrizione

Description

Codice

Item code

Cono esterno 

(accessorio esterno) 

External cone

(external accessory)

3539900

Kit rapido con molla 

(accessorio interno) 

Quick kit with spring

(internal accessory)

4174200

Kit completi per inserti (da aggiungere alla testata in base alla misura inserto che si deve utilizzare)

Complete kits for rivet nuts (to be added to the head according to the insert size to be used)

Foto

Picture

Descrizione

Description

Codice

Item code

Kit per Rivsert M3

Kit for Rivsert M3
3441100

Kit per Rivsert M4

Kit for Rivsert M4
3441200

Kit per Rivsert M5

Kit for Rivsert M5
3441300

Kit per Rivsert M6

Kit for Rivsert M6
3441400

Kit per Rivsert M8

Kit for Rivsert M8
3441500

Kit per Rivsert M10

Kit for Rivsert M10
3441600

Kit per Rivsert M12

Kit for Rivsert M12
3441700

Kit per Rivbolt M4

Kit for Rivbolt M4
3442300

Kit per Rivbolt M5

Kit for Rivbolt M5
3442400

Kit per Rivbolt M6

Kit for Rivbolt M6
3442500

Kit per Rivbolt M8

Kit for Rivbolt M8
3442600

+ +

Kit Cono esterno
External cone

Kit rapido 
Quick kit
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Ricambi per RIVSERT

Spare parts for RIVSERT

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Codice tiranti

Tie rod code

Codice testine

Head code

 M3 1551700 1552300

• M4 1551800 1552400

• M5 1551900 1552500

• M6 1552000 1552600

  M8 1552100 1552700

*  M10 1552200 1552800

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Codice tiranti

Tie rod code

Codice testine

Head code

M6 4194100 1552600

M8 4194200 1552700

Rivettatrice a batteria per inserti
Battery tool for rivet nuts

RIV790
05001

Tipo

Model

Codice

Item code

RIV790 1551600

L’inserto viene posizionato contro il tirante; azionando il pulsante 

viene avvicinato alla testina; azionando di nuovo il pulsante si ottiene 

la deformazione dell’inserto e lo svitamento automatico. Il serraggio 

dell’inserto avviene mediante la regolazione delle ghiere presenti sulla 

parte anteriore. Corpo compatto e resistente agli urti. Versatile per 

lavorare ovunque.

The rivet nut is positioned against the tie rod; pushing the trigger the 

rivet nut is automatically screwed against the head; pushing again the 

trigger we obtain the rivet nut deformation and the automatic unscrewing. 

Rivet nut clamping occurs by means of regulation of the front ring nuts. 

Compact and bumps resistant body. Versatile, to be used anywhere.

Per inserti da M3 a M8 (acciaio, inox, alluminio),

M10 solo in alluminio.

To place rivet nuts from M3 to M8 (steel, s/steel, alu), 

M10 for aluminium only.

sante 

si ottiene 

erraggio 

senti sulla 

atile per

Ricambi per JACKRIV / TUBRIV

Spare parts for JACKRIV / TUBRIV

*  Solo in alluminio | Aluminium only •  In dotazione con l’attrezzo | Supplied with the tool

  A richiesta | On request

Foto

Picture

Descrizione

Description

Ah Codice

Item code

Batteria litio 14.4 V

Lithium battery 14.4 V
2.0 42076RT

Batteria litio 14.4 V

Lithium battery 14.4 V
4.0 42077RT

Caricabatteria universale

Universal battery charger
- 42075RT

Ricambi

Spare parts

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Kit Codice kit

Kit code

M4 790/04B 4773000

M5 790/05B 4773100

M6 790/06B 4773200

M8 790/08B 4773300

Kit per RIVBOLT

Kits for RIVBOLT

Alimentazione batteria

Operating voltage
14.4 Volt

Corsa

Stroke
5.5 mm

Caricabatteria

Battery charger
200 W-50 Hz

Forza di trazione

Tensile strength
13000 N

Peso c/batteria

Weight w/battery
2.374 kg

Dati tecnici e caratteristiche

Technical data and features

RIV790 viene venduta in cassetta metallica 

con una batteria al litio di  2.0 Ah, 

un caricabatteria, tiranti e testine.  

RIV790 is supplied in a metallic case, 

with a lithium battery of 2.0 Ah, 

a battery charger, tie rods and heads.

N°max inserti applicabili (con una batteria) 

Max n°of rivet nuts you can fasten (with one battery)

Ø inserto

Rivet nut Ø

Materiale

Material

Inserti carica

Rivet nuts/battery

M3 Alluminio
Aluminium 480

M3 Acciaio
Steel 440

M4 Alluminio
Aluminium 420

M4 Acciaio
Steel 380

M5 Alluminio
Aluminium 380

M5 Acciaio
Steel 320

M6 Alluminio
Aluminium 320

M6 Acciaio
Steel 240

M8 Alluminio
Aluminium 270

M8 Acciaio
Steel 140

M10 Alluminio
Aluminium 240
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Esagonatrice oleopneumatica da M4 a M10
Hydropneumatic hexcutter from M4 to M10

RIV990
35002

Tipo

Model

Codice

Item code

RIV990 2986300

Il sistema di scantonatura, grazie a uno speciale punzone 

e matrice posizionati sulla parte anteriore della testata, 

permette di trasformare un foro tondo in esagonale. 

È possibile così alloggiare inserti esagonali su profili già 

piegati o scatolati di lamiere. 

A round off system, thanks to a special punch housed in the 

front of the head, can easily transform a round hole into a 

hexagonal one.  

This allows the use of hexagonal rivet nuts on already folded 

profiles and on metal boxes.  

Per inserti esagonali RIVSERT

da M4 a M10.

To place hexagonal RIVSERT rivet nuts

from M4 to M10.

Pressione aria esercizio

Air working pressure
6 bar

Pressione aria min-max

Min-max air pressure
5/7 bar

Consumo aria per ciclo 6 bar

Air consumption per cycle (6 bar)
2.5 lt

Corsa

Stroke
6.0 mm

Forza di trazione a 6 bar

Max power (6 bar)
19000 N

Peso (senza kit)

Weight (without kit)
2.133 kg

Vibrazioni

Vibrations
< 2,5 m/s2

Rumorosità

Noise level
< 80 dB (A)

Dati tecnici e caratteristiche

Technical data and features

Spessore materiale

Sheet metal thickness

Accessori a richiesta

Optional

Esempi di applicazione

Examples of application

RIV990 viene venduta in cassetta senza 

punzoni e matrici. In base alla misura 

dell'inserto che si deve utilizzare, 

aggiungere all’ordine il punzone e la 

matrice corrispondenti  

(vedi tabella accessori a richiesta).

RIV990 is sold in a case without 

punches and dies. Order the proper 

punch and die separately, according to 

the size of the rivet nut to be placed

(see table for optional parts).

Ø inserti esagonali

Hexagonal rivet nuts Ø

Codice punzone

Punch code

Codice matrice

Die code

* M4  4196900 -

M5 2974900 2975300

M6 2925000 2925100

M8 2975000 2975400

** M10  2975100 2975500

*  Kit completo punzione + matrice esagonale 6 per inserto M4.

* Complete kit supplied with hexagonal die 6/punch for M4 rivet nut.

** Kit completo punzone + matrice esagonale 13 per inserto M10 (4520500).

** Complete kit supplied with hexagonal die 13/punch for M10 rivet nut.

Misura

Size

Preforato

Predrilled

Esagono

Hexagon

M4 6.25 6

M5 7.25 7

M6 * 9.25-9.50 9

M8 * 11.25-11.50 11

M10 * 13.25-13.50 13

Misura

Size

Alluminio

Aluminium

Acciaio

Steel

Inox

S/steel

M4 0.5-2.5 0.5-1.5 0.5-1.5

M5 0.5-4.5 0.5-3.0 0.5-1.5

M6 0.5-4.5 0.5-3.0 0.5-1.5

M8 0.5-4.5 0.5-3.0 0.5-1.5

M10 0.5-4.5 0.5-3.0 0.5-1.5

Punzone + matrice

Punch + die

Matrice

Die

Punzone

Punch

* In base allo spessore del materiale utilizzato.

* Depending on the thickness of the used material.
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Caricatore automatico inserti per rivettatrice
Automatic feeder rivet nuts for tool

RIV616
05096

Il caricatore automatico è un’apparecchiatura elettrica ed ad aria che permette 

il posizionamento dell’inserto direttamente nella testata della rivettatrice, riducendo 

i tempi di posa.

Può essere utilizzato con diversi tipi di rivettatrici per inserti, come RIV938, RIV939.

La RIV616 viene venduta senza il kit guida, in base alla misura dell’inserto 
che si deve utilizzare aggiungere all’ordine il kit guida corrispondente. 
The automatic rivet nuts feeder is a pneumatic and electric tool, which allows to insert 

the rivet nuts directly on the head of the tool, reducing the riveting implementation time.

It can be used with many riveting tools for rivet nuts such as RIV938, RIV939.

RIV616 is sold without the guide kit; depending on the measure of the rivet nut 
to be placed please order the correct one (see guide table). 

Per inserti da M3 a M10 fusto cilindrico ed esagonale, 

a testa cilindrica, svasata e filo lamiera.

For rivet nuts from M3 to M10, hexagonal or 

cylindrical shank, dome, countersunk, reduced head.

Tipo

Model

Codice

Item code

RIV616 4835200

Alimentazione elettrica

Voltage

220V - 50/60 Hz 

(su richiesta 110V)

Aria

Air pressure
2/4 bar

Dimensioni (LxPxH)

Dimension (WxDxH)
340x530x300 cm

Peso

Weight
32 kg

Peso con cassa (spedizione)

Weight with box (shipment)
43 kg

Dimensioni cassa (LxPxH)

Box dimensions (WxDxH)
72x57x52 cm

Dati tecnici e caratteristiche

Technical data and features

Da abbinare ad una rivettatrice per inserti 

femmina (da ordinare a parte). 

 To be combined with a tool for rivet nuts.

(to be ordered separately).

Rivettatrici abbinabili

Tools for blind rivets to be combined

Rivettatrice oleopneumatica RIV938

RIV938 hydropneumatic tool

Cod. 4143400

Rivettatrice oleopneumatica RIV939

RIV939 hydropneumatic tool

Cod. 4621500

Dal vibratore gli inserti vengono caricati nell'imbocco del caricatore.

The vibrator loads the rivet nuts into the feeder.

L'inserto è caricato automaticamente sulla testa dell'utensile, ciò consente 

all'operatore di avere sempre una mano libera. 

Rivet nuts are screwed automatically on the head of the tool, it's a one 

hand operation which allows operativity for the other hand.

Foto

Picture

Misura inserti

Rivet nuts measure

Kit Codice kit

Kit code

M3 616/03 5004800

M4 616/04 5004900

M5 616/05 5005000

M6 616/06 5005100

M8 616/08 5005200

M10 616/10 5476100

Kit guida per RIV616

Guides for RIV616

Le misure della guida sono disponibili anche in pollici.

Measures of the guide are also available in inches.
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Caricatore automatico inserti per modulo
Automatic feeder rivet nuts for module

RIV616M
05096

Il caricatore automatico è un’apparecchiatura elettrica ed ad aria che permette 

il posizionamento dell’inserto direttamente nella testata del modulo riducendo i 

tempi di posa.

Può essere utilizzato con moduli RIV603.

La RIV616M viene venduta senza il kit guida, in base alla misura dell’inserto 
che si deve utilizzare aggiungere all’ordine il kit guida corrispondente. 
The new Rivit automatic rivet nuts feeder is a pneumatic and electric tool, 

which allows to insert the rivet nuts directly on the head of the module 

reducing the riveting implementation time.

It can be used with module RIV603.

RIV616M is sold without the guide kit; depending on the measure of the 
rivet nut to be placed please order the correct one (see guide table). 

Per inserti da M3 a M10 fusto cilindrico ed esagonale, 

a testa cilindrica, svasata e filo lamiera.

For rivet nuts from M3 to M10, hexagonal or 

cylindrical shank, dome, countersunk, reduced head.

Tipo

Model

Codice

Item code

RIV616M 5922000

Alimentazione elettrica

Voltage

220V - 50/60 Hz 

(su richiesta 110V)

Aria

Air pressure
2/4 bar

Dimensioni (LxPxH)

Dimension (WxDxH)
340x530x300 cm

Peso

Weight
32 kg

Peso con cassa (spedizione)

Weight with box (shipment)
43 kg

Dimensioni cassa (LxPxH)

Box dimensions (WxDxH)
72x57x52 cm

Dati tecnici e caratteristiche

Technical data and features

Da abbinare ad una rivettatrice per inserti 

femmina (da ordinare a parte). 

 To be combined with a tool for rivet nuts.

(to be ordered separately).

Moduli abbinabili

Modules to be combined

Modulo RIV603 | Module RIV603

Cod. 4259800

Dal vibratore gli inserti vengono caricati nell'imbocco del caricatore.

The vibrator loads the rivet nuts into the feeder.

Foto

Picture

Misura inserti

Rivet nuts measure

Kit Codice kit

Kit code

M3 616M/03 5836800

M4 616M/04 5836900

M5 616M/05 5837000

M6 616M/06 5837100

M8 616M/08 5837200

M10 616M/10 5837300

Kit guida per RIV616M

Guides for RIV616M

Le misure della guida sono disponibili anche in pollici.

Measures of the guide are also available in inches.

L'inserto è caricato automaticamente sulla testata del modulo, ciò 

consente all'operatore di avere sempre una mano libera. 

Rivet nuts are screwed automatically on the head of the module,

 it's a one hand operation which allows operativity for the other hand.
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Caricatore automatico inserti Rivbolt per rivettatrice
Automatic feeder Rivbolt rivet nuts for tool

RIV626
05096

Il caricatore automatico è un’apparecchiatura elettrica ed ad aria che 

permette il posizionamento del Rivbolt direttamente nella testata della 

rivettatrice, riducendo i tempi di posa.

Può essere utilizzato con diversi tipi di rivettatrici per inserti, 

come RIV938, RIV939, RIV912.

The new Rivit automatic rivet nuts feeder is a pneumatic and electric tool, 

which allows Rivbolt the rivet nuts directly on the head of the tool, reducing 

the riveting implementation time.

It can be used with many riveting tools for rivet nuts such as 

RIV938, RIV939, RIV912.

Per Rivbolt da M4 a M8 fusto cilindrico ed esagonale.

For Rivbolt M to M8, hexagonal or cylindrical shank.

Tipo

Model

Per inserti

for rivet nuts

Codice

Item code

RIV626/04 M4 5928400

RIV626/05 M5 5929900

RIV626/06 M6 5922200

RIV626/08 M8 5930100

Alimentazione elettrica

Voltage

220V - 50/60 Hz 

(su richiesta 110V)

Aria

Air pressure
2/4 bar

Dimensioni (LxPxH)

Dimension (WxDxH)
340x530x300 cm

Peso

Weight
32 kg

Peso con cassa (spedizione)

Weight with box (shipment)
43 kg

Dimensioni cassa (LxPxH)

Box dimensions (WxDxH)
72x57x52 cm

Dati tecnici e caratteristiche

Technical data and features

Da abbinare ad una rivettatrice per inserti 

maschi (da ordinare a parte). 

 To be combined with a tool for rivet nuts.

(to be ordered separately).

Rivettatrici abbinabili

Tools for blind rivets to be combined

Rivettatrice oleopneumatica RIV938

RIV938 hydropneumatic tool

Cod. 4143400

Rivettatrice oleopneumatica RIV939

RIV939 hydropneumatic tool

Cod. 4621500

Rivettatrice oleopneumatica RIV912

RIV912 hydropneumatic tool

Cod. 3440900

Dal vibratore gli inserti vengono caricati nell'imbocco del caricatore.

The vibrator loads the rivet nuts into the feeder.

L'inserto è caricato automaticamente sulla testa dell'utensile, ciò consente 

all'operatore di avere sempre una mano libera. 

Rivet nuts are screwed automatically on the head of the tool, it's a one hand 

operation which allows operativity for the other hand.
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Caricatore automatico inserti Rivbolt per modulo
Automatic feeder Rivbolt rivet nuts for module

RIV626M
05096

Il caricatore automatico è un’apparecchiatura elettrica ed ad aria che 

permette il posizionamento del Rivbolt direttamente nella testata del 

modulo riducendo i tempi di posa.

Può essere utilizzato con modulo RIV603.

The automatic rivet nuts feeder is a pneumatic and electric tool, which 

allows Rivbolt the rivet nuts directly on the head of the module reducing 

the riveting implementation time.

It can be used with module RIV603.

Per Rivbolt da M4 a M8 fusto cilindrico ed esagonale.

For Rivbolt M to M8, hexagonal or cylindrical shank.

Alimentazione elettrica

Voltage

220V - 50/60 Hz 

(su richiesta 110V)

Aria

Air pressure
2/4 bar

Dimensioni (LxPxH)

Dimension (WxDxH)
340x530x300 cm

Peso

Weight
32 kg

Peso con cassa (spedizione)

Weight with box (shipment)
43 kg

Dimensioni cassa (LxPxH)

Box dimensions (WxDxH)
72x57x52 cm

Dati tecnici e caratteristiche

Technical data and features

Moduli abbinabili

Modules to be combined

Modulo RIV603 | Module RIV603

Cod. 4259800

Dal vibratore gli inserti vengono caricati nell'imbocco del caricatore.

The vibrator loads the rivet nuts into the feeder.

L'inserto è caricato automaticamente sulla testata del modulo, ciò 

consente all'operatore di avere sempre una mano libera. 

Rivet nuts are screwed automatically on the head of the module,

 it's a one hand operation which allows operativity for the other hand.

Da abbinare ad una rivettatrice per inserti 

maschi (da ordinare a parte). 

 To be combined with a tool for rivet nuts.

(to be ordered separately).

Tipo

Model

Per inserti

for rivet nuts

Codice

Item code

RIV626M/04 M4 5928500

RIV626M/05 M5 5930200

RIV626M/06 M6 5919300

RIV626M/08 M8 5930400
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Impostazione del lavoro.

Work setup.

Contapezzi e contalotti.

Pieces and lots counter.

Supporto multilingua.

Multi language support.

Segnalazione OK.

Curve OK, valid.

Segnalazione errore.

Curve NOK, alarm.

Modello BASIC

BASIC Model

Il sistema di controllo permette di monitorare l’installazione 

dell’inserto o rivetto secondo le impostazioni predeterminate 

dall’operatore. Per il trasferimento dei dati è dotata di porte 

USB e LAN. 

Allarme visivo e sonoro per applicazionI corrette o sbagliate; allarme 

visivo e sonoro se aria non presente; valvola pneumatica per impedire 

ulteriori errori durante la lavorazione e maggiori sicurezze sull’impianto; 

conta pezzi e conta lotti; settaggi direttamente dal modulo; modulo 

orientabile per una miglior visione ed ergonomia della postazione di 

lavoro; interfaccia operatore di facile comprensione; livelli di intervento 

con password; archiviazione dati per i lotti impostati; archiviazione per 

verifiche sia dei dati OK che dei dati NOK.

The system allows to control the placing of the rivet nuts or 

blind rivets according to the predetermined settings made 

by the operator. For data transfer features di porte USB2 and 

LAN ports.

Visual and sound alarm for right or wrong application. Visual and sound 

alarm if there is no air. Pneumatic valve to prevent further errors during 

processing and more safety devices on the system. Piece counter 

and lots counter. Settings directly made from the module. Adjustable 

module for better vision and ergonomy of the workstation. 

Operator interface easy to understand.

Intervention levels with password. Data storage for lots set. 

Data storage whether data is OK or NOK for later verification.

Applicazioni in serie, controllo qualità, catene di 

montaggio, automotive e carrozzeria industriale.

Controlriv consente di controllare e certificare che il lavoro 

sia fatto secondo determinati criteri; ciò ne fa aumentare il 

valore rispetto ai concorrenti.

Applications in series, quality control, assembly lines, 

automotive and industrial bodywork.

Controlriv allows to check and certify that the work is 

done according to specific criteria; this increases its value 

compared to competitors.

Specifiche

Features

Ø inserti

Rivet nuts Ø

Kit Codice kit

Kit code

* Cod. vite (DIN912 12.9)

* Screw code (DIN912 12.9)

M3 938/03 3441100 3457600

M4 938/04 3441200 3470500

M5 938/05 3441300 3471900

M6 938/06 3441400 3472300

M8 938/08 3441500 3472800

M10 938/10 3441600 3473100

Ricambi per RIVSERT

Spare parts for RIVSERT

* La vite è compresa nel "codice kit" e può essere ordinata a parte.

* Screw is included in the “kit code” and can be ordered separately.

Sistema di controllo con rivettatrice per inserti e rivetti
Control system with tool for rivet nuts and blind rivets

Tipo

Model

Codice

Item code

RIV912CB 5753900

RIV938CB 4640300

RIV939CB 4814900

RIV939PCB 5694800

RIV942CB 5702900

RIV949CB 5152100

RIV916BCB 5393500

RIV603MOMCB 5890100

CONTROLRIV
35002

Il sistema di controllo viene fornito completo di rivettatrice 

per inserti; il kit non è incluso ed è da acquistare a parte in 

base alla misura dell'inserto da installare. 

Cavo di collegamento lungo 3 m.

The control system is supplied complete with tool for rivet 

nuts. Kit for placing is not included and must be ordered 

separately, according to the size of rivet nut to place.
Connecting cable 3 m.

RIV938CBRIV912CB RIV939CB

RIV916BCB RIV603MOMCB

RIV942CB RIV949CBRIV939PCB
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Procedure di lavoro semplici e 
intuitive.
Simple and intuitive work 
procedures

Tiene in memoria i dati delle 
sequenze lavorative.
Keeps working sequence data 
memory.

Multilingua, rete online, password, 
gestione lavoro, scarico dati su usb.
Multi-language, online, psw, data 
down, job manag and usb

Permette di configurare una 
sequenza di più lavori.
It allows to configure a sequence 
of multiple jobs.

Sistema di controllo con rivettatrice per inserti e rivetti
Control system with tool for rivet nuts and blind rivets

CONTROLRIV 4.0
35002

Il sistema di controllo 4.0 permette di monitorare l’installazione 

dell’inserto o rivetto secondo le impostazioni predeterminate 

dall’operatore e seguire una struttura di lavoro preimpostata 

comunicando con altre strutture aziendali come PC o PLC. 

Per il trasferimento dei dati è dotata di porte USB, LAN, Bus Dati, 

Relè ad uscite pulite. Allarmi visivi e sonori integrati con possibilità di 

collegamento a torretta luminosa con sirena o PLC. Valvola pneumatica 

per impedire ulteriori errori nel lavoro. Settaggi migliorati per il modulo o via 

PC Display e touchscreen. Livelli di intervento con password. Archiviazione 

di dati e delle strutture di lavoro. Scarico dati su chiavetta USB o su PC. 

Comunicazione I/O con PLC tramite Bus e relè a contatti puliti.

The 4.0 control system allows to monitor the rivet nuts installation or 

blind rivets according to the settings predetermined by the operator 

and follow a preset working structure communicating with other 

company facilities such as PC or PLC.For data transfer, it is equipped 

with USB, LAN, Data Bus and Relay outputs. Integrated visual and 

sound alarms with the possibility of connecting a light tower with siren or 

PLC. Pneumatic valve to prevent further errors in the work. Improved settings 

for the module or via PC Display and touchscreen. Intervention levels with 

password. Archiving of data and work structures. Download data on USB 

stick or PC. I/O communication with PLC via Bus and dry contact relay.

Specifiche

Features

Gestisce una rete fino a 12 unità tramite 

la connessione del Primary e del Replica.

Manages a work network up to 12 unit through the 

connection of the Primary and the Replica.

Sistema PRIMARY con REPLICA

Sistem PRIMARY whit REPLICA

Accessori a richiesta

Optional
Descrizione

Description

Codice

Item code

Kit torretta luminosa 3 luci  
+sirena+alimentatore+cavo elettrico 3 m

Light tower kit 3 lights 
+siren-power supply-electric cable 3 mt

5590100

Modello PRIMARY

PRIMARY Model

Modello REPLICA

REPLICA Model

Tipo

Model

Codice

Item code

RIV912CP 5754500

RIV938CP 4640600

RIV939CP 5110600

RIV939PCP 5695300

RIV942CP 5703200

RIV949CP 5166100

RIV916BCP 5421400

RIV603MOMCP 5890200

RIV912CR 5754300

RIV938CR 5594900

RIV939CR 5595000

RIV939PCR 5695200

RIV942CR 5703100

RIV949CR 5595100

RIV916BCR 5595200

RIV603MOMCR 5890300

RIV912CP RIV938CP RIV939CP

RIV949CP

RIV916BCP RIV603MOMCP

RIV939CP RIV942CP
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Testine prolungate per RIVSERT
Extended heads for RIVSERT

Descrizione

Description

Codice

Item code pz

Kit (testina prolungata + vite)

Kit (head extension + screw)
4572500 1

Testina prolungata Ø 12x110/140 mm per RIVSERT M5

Head extension Ø 12x110/140 mm for RIVSERT M5
4570700 1

Vite TCCEI UNI 5931-DIN 912 12.9 grezza M5x170

Socket cap screw UNI 5931-DIN 912 12.9 plain M5x170
45513GR 1

Innesto esagonale per vite M5

Hexagonal screw graft M5
3472000 1

Riduzione per vite M5
3471700 1

Reduction per screw M5

Prolunga 110/140 per RIVSERT M5

110/140 extension for RIVSERT M5

140

110

Ø 12

Descrizione

Description

Codice

Item code pz

Kit (testina prolungata + vite)

Kit (head extension + screw)
4572600 1

Testina prolungata Ø 12x140/170 mm per RIVSERT M6

Head extension Ø 12x140/170 mm for RIVSERT M6
4570800 1

Vite TCCEI UNI 5931-DIN 912 12.9 grezza M6x200

Socket cap screw UNI 5931-DIN 912 12.9 plain M6x200
45702GR 1

Innesto esagonale per vite M6

Hexagonal screw graft M6
3472500 1

Riduzione per vite M6

Reduction per screw M6
3472100 1

Prolunga 140/170 per RIVSERT M6

140/170 extension for Rivsert M6

170

140

Ø 12

205

175

Ø 14

Descrizione

Description

Codice

Item code pz

Kit (testina prolungata + vite)

Kit (head extension + screw)
4572700 1

Testina prolungata Ø 12x175/205 mm per RIVSERT M8

Head extension Ø 12/175x205 mm for RIVSERT M8
4570900 1

Vite TCCEI UNI 5931-DIN 912 12.9 grezza M8x240

Socket cap screw UNI 5931-DIN 912 12.9 plain M8x240
45514GR 1

Innesto esagonale per vite M8

Hexagonal screw graft M8
3472900 1

Riduzione per vite M8

Reduction per screw M8
3472600 1

Prolunga 175/205 per RIVSERT M8

175/205 extension for RIVSERT M8

Il kit è composto dalla testina prolunga e dalla vite TCCEI.

The kit is composed of the head extension and the socket cap screw.

Prolunga da utilizzare con i seguenti modelli:
Extension to use with following models:

RIV905 RIV912 RIV938 RIV939 RIV942

La lunghezza totale della prolunga si ottiene montando la testina prolungata 

sul canotto della macchina.  

The total length of the extension is obtained mounting the head extension 

on the cone of the tool.
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Braccio a triplo snodo
Triple joint arm for tool 

BTS
35102

Anello per trattenuta 

di tubi o cavi collegati agli attrezzi

Ring for holding 
pipes or cables connected to tools

Terminale rotante 

per fissaggio accessori, adattabile 

per qualsiasi tipo di utensile

Rotating terminal 
for attachment accessories, 
adaptable for any type of tool 
cables connected to tools

Basamento preforato 

per fissaggio su piano di appoggio

Pre-perforated base 
for fixing on a support plane

Doppio perno pivotante 

orientabile con sistema 

di fermo che permette 

un'ampia flessibilità di 

rotazione 
Pivoting double pivot 
adjustable with a latch 

system that allows a wide 
flexibility of rotation

Struttura robusta

in acciaio per una 

maggiore solidità e 

durata nel tempo 
Robust structure
for greater solidity 
and durability 
over time

Ergonomia e fluidità nei movimenti 

mediante sistema articolato a 

cerniera che permette un elevata 

estensione di utilizzo

Ergonomics and fluidity in 
movements by means of a hinged 
articulated system that allows a 

high extension of use

Coppia di ammortizzatori 

a gas, un aiuto 

indispensabile per reggere 

gli attrezzi di sospensione

Pair of gas shock 
absorbers, an 

indispensable help to hold 
the suspension tools

Calamita di 

trattenuta, 

in posizione 

di riposo 

a braccio 

raccolto

Restrained 
magnet, 

in rest position 
with arm 
gathered

Caratteristiche
Features
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Carrello con ruote 
completo di ripiano

Workbench w/wheels 
with assembled top

Misure | Measure

850 x 750 x 870 h

Peso | Weigth 
65 kg

Codice | Code

4811900

3800 mm

Siamo in grado di fornire bracci con articolazioni 

diverse sulla base delle esigenze del cliente.

Different articulations and lengths can be 

provided on customer request.

Conforme alla norma ISO 11228.1 relativa alle attività di sollevamento 

e trasporto manuale, che garantisce l’ergonomicità degli utensili 

nei lavori ripetitivi.

In compliance with standard ISO 11228.1 concerning lifting and carrying, 

focused to ensure ergonomics of the tools in repetitive jobs.

Esempio 
con RIV949

Example
with RIV949

Braccio a triplo snodo
Triple joint arm

BTS
35102

Braccio a triplo snodo articolato, bilanciato, costruito interamente in 

alluminio aeronautico, garantisce un allineamento sui fori veloce e preciso. 

Vantaggi: testata multidirezionale che  permette di rivettare in qualsiasi 

posizione; bilanciamento e fluidità nei movimenti garantita da molle a 

gas registrabili e articolazioni montate su cuscinetti a sfere; previene 

l’affaticamento dell’operatore aumentando la produttività.

Triple articulated balanced arm, entirely made of aeronautical aluminium, 

that provides a quick and precise alignment on holes. 

Benefits: rotational head which allows riveting in every position; balance 

and fluidity of movement ensured by gas springs and adjustable joints 

mounted on ball bearings; prevents fatigue of the operator and then 

increases productivity.

Per rivettatrici, maschiatrici e avvitatori.

For riveting tools, tapping machines and screwdrivers.

Tipo

Model

Codice

Item code

BTS 4811800

Raggio max

Max radius
1900 mm

Peso utensile

Tool weight
da 2.5-5.0 kg

Peso braccio (senza utensile)

Arm weight (without tool)
16 kg

Dati tecnici e caratteristiche

Technical data and features

5886400 

per | for RIV949

5886300 

per | for RIV503/504/506

5886200

per | for RIV503/504/506

Accessori a richiesta per rivettatrici

Optional for tools

Foto

Picture

Descrizione

Description

Codice

Item code

Supporto inox verticale 

per RIV503/504/506

Vertical s/steel support 

for RIV503/504/506

5886200

Supporto inox orizzontale 

per RIV503/504/506

Orizontal s/steel support 

for RIV503/504/506

5886300

Supporto inox orbitale 

per RIV949

Orbital s/steel support 

for RIV949

5886400
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Braccio cartesiano con bilanciatori
Cartesian arm with balancer 

BCA
35102

Piastra per fissaggio 

accessori e adattabile 

per qualsiasi tipo di 

utensile

Fixing plate
accessories and 
adaptable to any 
type of tool 

Basamento di fissaggio preforato 

per fissaggio su piano di appoggio

Pre-perforated base 
for fixing on a support plane

Carteratura protettiva 

necessaria a preservare la sicurezza delle 

mani durante movimenti inprevisti 
Protective casing

necessary to preserve the safety of the 
hands during unexpected movements 

Polso 

multidirezionale

permette grande 

flessibilità di 

rotazione nei 

movimenti degli 

attrezzi

Multidirectional 
wrist
allows great 
flexibility of rotation 
in the movements 
of the tools 

Aste estensibili

in acciaio al cromo 

permettono 

di estendere il 

posizionamento 

dell'attrezzo

Extendable rods
in chromium steel 
allow to extend 
the positioning of 
the tool 

Robusta asta verticale 

In acciaio al cromo per una maggiore 

durata di utilizzo nel tempo

Sturdy vertical rod
In chromium steel for a longer 

duration of use over time 

Sistema di movimento 

su pattini a ricircolo 

di sfere garantisce 

l'allineamento sul 

posizionamento veloce 

e preciso ad elevata 

scorrevolezza

Movement system 
on recirculating ball 
bearings guarantees 
alignment on fast and 

precise positioning with 
high smoothness 

Caratteristiche
Features

Coppia di bilanciatori 

I bilanciatori sono un aiuto indispensabile 

per reggere gli attrezzi di sospensione

Pair of balancers
Balancers are an indispensable aid for 
holding suspension tools 
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Carrello con ruote 
completo di ripiano

Workbench w/wheels 
with assembled top

Misure | Measure

850 x 750 x 870 h

Peso | Weigth 
65 kg

Codice | Code

4811900

Siamo in grado di fornire bracci con diverse misure ed 

estensioni sulla base delle esigenze del cliente.

We are able to supply arms with different sizes and 

extensions, tailored on customer's need.

Conforme alla norma ISO 11228.1 relativa alle attività di sollevamento 

e trasporto manuale, che garantisce l’ergonomicità degli utensili 

nei lavori ripetitivi.

In compliance with standard ISO 11228.1 concerning lifting and carrying, 

focused to ensure ergonomics of the tools in repetitive jobs.

Esempio 
con RIV949

Example
with RIV949

Braccio cartesiano con bilanciatori
Cartesian arm with balancer

BCA
35102

Braccio cartesiano con bilanciatori, costruito in acciaio temperato al cromo, 

movimenti su pattini a ricircolo di sfere, garantisce un allineamento sui fori 

veloce e preciso ed elevata scorrevolezza.

Basamento di fissaggio preforato. 

Vantaggi: testata multidirezionale che permette di rivettare in qualsiasi 

posizione: grande flessibilità nell’estensione e nella rotazione. Fluidità nei 

movimenti e riduzione dell’affaticamento dell’operatore.

Cartesian arm with balancer, in crome-hardned steel, movements on 

recirculating ball bearings, guarantees a fast and precise alignment on the 

holes and high smoothness.

Pre-drilled fastening base.

Advantages: multidirectional head that allows riveting in any position: great 

flexibility in extension and rotation. Fluidity of movement and reduction of 

operation fatigue.

Per rivettatrici, maschiatrici e avvitatori.

For riveting tools, tapping machines and screwdrivers.

Tipo

Model

Codice

Item code

BCA 5837400

Raggio min-max

Min-max radius
500 - 850 mm

Portata max

Max load
da 2.5 - 5.0 kg

Altezza di lavoro min-max

min-max working height
200 -1000 mm

Dati tecnici e caratteristiche

Technical data and featuresAccessori a richiesta per rivettatrici

Optional for tools

Foto

Picture

Descrizione

Description

Codice

Item code

Supporto inox orbitale 

per RIV503/504/506

Vertical s/steel support 

for RIV503/504/506

5901000

Supporto inox verticale 

per RIV503/504/506

Orizontal s/steel support 

for RIV503/504/506

5901100

850 mm

500 mm

Senza accessorio

without accessory

per | for RIV949

5886300 

per | for RIV503/504/506

5901000

per | for RIV503/504/506
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Tipo

Model

Codice

Item code

RSL0 0523000

RSL1 0523100

RSL2 0523200

RSP3 0523300

RSP4 1776100

RSP5 3397400

RSP6 3197100

RSP7 3109000

Bilanciatori a molla
Spring balancers

RS
59593

I bilanciatori sono un aiuto indispensabile per lavori ripetitivi, montaggi, 

produzioni di serie, imballaggi, ecc.

Sono costruiti con materiali di prima qualità e resistono a cicli di lavoro 

particolarmente gravosi. Esistono due diverse dimensioni.

Caratteristiche tecniche: 

Struttura in alluminio pressofuso | cavo di sostegno in acciaio (art. RSL0, 

RSL1, RSL2: Ø 2 mm - art. RSP3, RSP4, RSP5, RSP6, RSP7: Ø 2.5 mm)   

|  regolazione del carico continua dal valore massimo al valore minimo  |  

corsa della fune facilmente registrabile per adattarsi ad ogni esigenza  |  tre 

punti di sospensione per garantire la massima sicurezza, come da normative  

|  tre punti di ancoraggio per garantire la massima flessibilità.

The balancers are an indispensable aid for repetitive works, assemblies, 

serial productions, packaging, etc.

They are made with high quality materials and they can stand particularly 

heavy working cycles. They come in two different sizes.

Technical features: 

Aluminium pressure die casting housing  |  steel supporting rope (item RSL0, 

RSL1, RSL2: Ø 2 mm - item RSP3, RSP4, RSP5, RSP6, RSP7: Ø 2.5 mm)  

|  continuous load balancing from maximum to minimum value  |  stroke of 

the rope easily adjustable to adapt to every requirement  |  three suspension 

points to ensure the maximum safety, as by regulations  |  three anchor 

points to ensure maximum flexibility.  

Dati tecnici e caratteristiche

Technical data and features

Accessori a richiesta

Optional

Foto

Picture

Descrizione

Description

L Codice

Item code

Kit tubo spiralato per aria per serie RSL

Coiled air tube kit for RSL series
115 cm 1057800

RSP3

RSP4

RSP5

RSP6

RSP7

RSL0

RSL1

RSL2

Applicazione

attacco inferiore

Used with lower hook

Applicazione 

attacco superiore

Used with upper hook

Applicazione del kit sul bilanciatore

Kit application on the balancer

Bilanciatori per sostenere il peso di 

utensili manuali, rivettatrici, avvitatori, ecc.

Balancers to hold the weight of hand tools, 

riveting tools, screwdrivers, etc. 

Modello

Model

Portata (kg)

Capacity (kg)

Corsa fune (mm)

Wire stroke (mm)

Peso (kg)

Weight (kg)

RSL0 0.4 : 1.0 1600 0.63

RSL1 1.0 : 2.0 1600 0.67

RSL2 2.0 : 3.0 1600 0.79

RSP3 2.0 : 4.0 2500 2.85

RSP4 4.0 : 6.0 2500 3.00

RSP5 6.0 : 8.0 2500 3.10

RSP6 8.0 : 10.0 2500 3.20

RSP7 10.0 : 14.0 2500 3.50
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23.0

8.0

7.4

Accessori aria per rivettatrici
Air accessories for tools

Innesto rapido maschio serie Italiana

Italian series male quick coupling

Tubo rilsan spiralato senza innesti Ø 8x6

Rilsan spiral hose without couplings Ø 8x6

Innesto rapido maschio con molla serie Italiana

Italian series quick male coupling with spring

Filetto

Thread

Codice

Item code pz

1/4 0521700 1

3/8 4653300 1

Metri

Meter

Codice

Item code pz

10.0 5978700 1

Tubo rilsan spiralato con innesti serie Italiana Ø 8x6

Italian series rilsan spiral hose with couplings Ø 8x6

Metri

Meter

Codice

Item code pz

10.0 5978800 1

Tubo Ø

Pipe Ø

Codice

Item code pz

8x6 5978500 1

Innesto rapido femmina con molla serie Italiana

Italian series quick female coupling with spring

Tubo Ø

Pipe Ø

Codice

Item code pz

8x6 5978600 1

L’innesto rapido maschio si collega con la femmina.

The male quick coupling connects with the female.

Innesto rapido femmina senza molla serie Italiana

Italian series quick female coupling without spring

Filetto

Thread

Codice

Item code pz

1/4 5978300 1

3/8 5978400 1

L’innesto rapido femmina si collega con il maschio.

The female quick coupling connects with the male.
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Accessori aria per rivettatrici
Air accessories for tools

Attacco aria snodato filetto M/F + rondella alluminio

Articulated air connection M/F thread + aluminum washer

Tubo rilsan a metri Ø 8x6

Rilsan pipe Ø 8x6 meters

Rotella nastro teflon

Teflon tape wheel

Filetto

Thread

Codice

Item code pz

1/4 3235500 1

Metri

Meter

Codice

Item code pz

- 4760000 1

Metri x L

Meter x L

Codice

Item code pz

12 m x 12 mm 5926900 1

Raccordo diritto maschio tubo Ø 8x6

Straight male pipe fitting Ø 8x6

Raccordo diritto femmina tubo Ø 8x6

Straight female pipe fitting Ø 8x6

Raccordo girevole a “L” femmina tubo Ø 8x6

Swivel female “L” fitting for tube Ø 8x6

Raccordo girevole a “L” maschio tubo Ø 8x6

Male “L” swivel fitting for tube Ø 8x6

Filetto

Thread

Codice

Item code pz

1/4 4759900 1

3/8 5384300 1

Filetto

Thread

Codice

Item code pz

1/4 4729900 1

Filetto

Thread

Codice

Item code pz

1/4 5982900 1

3/8 5983000 1

Filetto

Thread

Codice

Item code pz

1/4 4648300 1

3/8 6001400 1
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Tabella per la scelta dell’attrezzo
Guide to the most appropriate installation tool

Tipo

Model

Foto

Picture

Peso

Weight 

Ø inserti | Rivet nuts Ø Pag

PageM3 M4 M5 M6 M8 M10 M12 M16

RIV900 910 g - - - - - 287

RIV901 910 g - - - - 287

RIV903C 2200 g - - 287

RIV98 535 g - - - - 288

RIV99 1400 g - 288

RIV905 1600 g - 290

RIV906 1100 g - 291

RIV918 540 g - - - - 292

Inserti filettati | Threaded rivet nuts

Inserti JACKRIV | JACKRIV rivet nuts

no inox

no inox
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Tabella per la scelta dell’attrezzo
Guide to the most appropriate installation tool

Tipo

Model

Foto

Picture

Corsa 

Stroke 

Forza di trazione

Max power

Peso

Weight 

Capacità rivettatura | Riveting capacity Pag

PageM3 M4 M5 M6 M8 M10 M12 M16

RIV998 0/6.5 mm 19000 N 2.405 kg * - 293

RIV912 1/6.5 mm 22500 N 2.501 kg - 294

RIV916 16 mm 13000 N 2.558 kg - - 296

RIV938 6.5 mm 20000 N 2.041 kg - - 297

RIV938S 6.5 mm 14000 N 1.868 kg - - - - 299

RIV939 6.5 mm 19000 N 2.200 kg - 300

RIV939P8 8.0 mm 26600 N 2.200 kg - 301

RIV942 10 mm 31000 N 3.100 kg - - 302

Inserti filettati | Threaded rivet nuts

Inserti TUBRIV e JACKRIV | TUBRIV and JACKRIV rivet nuts

Foro per inserti esagonali RIVSERT | Hole for RIVSERT hexagonal rivet nuts

Solo alluminio e acciaio, no inox | Aluminium and steel only, no s/steel

Solo alluminio | Aluminium only
*
**
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Tipo

Model

Foto

Picture

Corsa 

Stroke 

Forza di trazione

Max power

Peso

Weight 

Capacità rivettatura | Riveting capacity Pag

PageM3 M4 M5 M6 M8 M10 M12 M16

RIV949 6.5 mm 23500 N 21.0 kg - 303

RIV916B 1-15 mm 80000 N 34.2 kg - - - - 304

RIV603 0-12 mm 35500 N - - 306

RIV790 20 mm 13000 N 2.374 kg ** - - 307

RIV990 6.0 mm 19000 N 2.133 kg - - - 308

RIV616 - - 32 kg - - 309

RIV616M - - 32 kg - - 310

RIV626 - - 32 kg - - - - 311

RIV626M - - 32 kg - - - - 312

Tabella per la scelta dell’attrezzo
Guide to the most appropriate installation tool

Inserti filettati | Threaded rivet nuts

Inserti TUBRIV e JACKRIV | TUBRIV and JACKRIV rivet nuts

Foro per inserti esagonali RIVSERT | Hole for RIVSERT hexagonal rivet nuts

Solo alluminio e acciaio, no inox | Aluminium and steel only, no s/steel

Solo alluminio | Aluminium only
*
**




